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11 8+10

0
4 630] 33

Sii= > [E] =%

QING RRY TORLROWD

i) 7+10§+14+ -------- +84
a=7,1=84

d=a-a=10; -7 =2-7=2
[=a+(n-1)d
84=7+(n-1)x7
77=(n-1)x7

154=Tn—7

Tn=161

n=23

Sn=§(3+l)

S =22 (7+84)

23 2093
::7;'X 91 =

2
= 1046%
ii) 34 +32 +30 +...... +10
a=34, d=a—a;=32-34=-2,/=10
[=a+(n—1)d
10=34+(1n—1)(-2)
24=(n-1)(2)
12=n-1
n=13
Sa="(a+))
Sis == (34+10)
S13=§X44
Siz3=13 x22
S13=286
iiil) -5 + (-8) + (-11)+ .... + (-230)

S11=7[ ]
11[

6
18
SII::__ —

a=-51=-230, d=ay—a;=(-8)— (-5) =— 8 +5=-3

[=a+(n—1)d
—230=-5+(n—1) (-3)
—225=(n—1) (-3)
(n—1)=75

n=76

Sh =g(a+ [)

St6 =7 [(-5)+ (:230)]

S76 =38(-235)
S76 =-8930

YK
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3. B=R0S FBBHY

i) a=5,d=3,a,=50 <=3 n =3 Sn 30RLROWD.

a=5,d=3,a,=50
an=a+ (n—1)d,
=50=5+(n-1)x3
=3(n-1)=45
S>n-1=15
=>n=16
Sa=7(a+an)

Si6 =" (5 +50) =440

Si6 =8 (55) =440

ii) a=7,a,3=35<x3 d 362 Si3 NYRy, FoR=R0W0.
a=7,a,3 =35

an=a+ (n—1)d,

=35=7+(13-1)d

= 12d=28

= d=28/12=2.33

Sa=2(a+an)

Si3 == (7+35)
S =2 (42) = 13x21
S13=273

iii) @, =37,d=3 &xS a B, Si2 ML, IoTLRRO.

a,, =37,d=3
an=a+ (n—1)d,

=S a=a+(12-1)3
=>37=a+33
=>a=4
Sa="(a+an)

Si2 Z% (4 +37)

S12=06 (41)

Si2=246

iv) a3 =15,810=125 su3 d 3 a9 30@ERORO.
a3=15,S10=125

an=a+ (n—1)d,

az=a+(3—-1)d

15=a+2d ------------ (i)

Sa=2[2a+(n-1)d]

Si0=22[2a+ (10 - 1)d]
125 = 5(2a + 9d)

YK
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25=2a+9d —-----m- (ii)
xo0esses (i) &, 2 003 roeamen

30=2a+4d -----—--—---- (iii)
(iii) ooz (i) =, g¥wen
—-5=5d

d=-1

THenesaer (i) 00T,
15=a+2(-1)

I15=a—-2

a=17

a;p=a+(10-1)d

ay =17+ D

a1 p=17—9=8

V) d=5,S9=75 <u3 a 33 a9 30RLRONO.
d=5,S9=75

Sa=2[2a+ (n- 1)d]

75=2[2a+ (9 - 1)5]
75=2(2a +40)

75=9 (a+20)
75=9a+ 180
9a=75-180
=35

ER
an=a+(n—1)d
ag=a+(9-1)(5)
==2438(5)

=540
3

_ —35+120 _ 85

3
vi) a=2,d=8,Sn=90 smerR n ) a, 3ELROXO.

a=2,d=8,S:=90
Su="[2a+ (n-1)d]
90="[2a+ (n- 1)d]

= 180=n(4 + 8n-8)
=180=n(8n - 4)
=180=8n’ - 4n

= 8n’-4n-180=0
=2n’-n-45=0
=2n*-10n+9n-45=0
=2n(n-5)+9mn-5)=0
= (2n-9)(2n+9)=0
n=>35 (35 B003WNI)
BBooT as=8 +5 x4=34

YK
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vii) a=8, a, =62, Sn =210 <mn n =3y d 36@LRRO.

a=28, an=62, Sh=210
Sa="(a+ an)
210==(8 +62)
= 35n=210

n=—=6

35

a,=a+(n-1)d
62=8+5d
= 5d=62-8=54
=d=2=108
vii) an=4,d =2, Sn=-14 «33 n =3 a FoLREORO.
an:4,d:2, Sn:_14
an=a+(n—1)d
4=a+n-1)2
4=a+2n—2
at+2n=06

-14="(a+4)

—28=n(a+4)

—28=n(6—2n+ 4) {Ia0eg0ed (i)00 }
—28=n(—2n+10)

—28 =—2n’+ 10n

2n*—10n—28=0

n’—5n-14=0

n’—7n+2n—-14=0
nn—=7)+2(n—-7)=0
m=7)(n+2)=0
Eithern—7=0o0orn+2=0
n=7ora—==2

[ewezsen (i) 0o,

a=6—2n

a=6-—2(7)

a=6—14

a=-8

ix)a=3,n=8,S =192 3 d 30x%R0W0.

a=3,n=8,S=192
Su=71[2a+ (n- 1)d]
192:2[2x3+(8-1)d]

192 =4 [6 + 7d]
48 =6+7d

YK

29 | 235



5.

6.

SSLC Mathematics Solutions Part — 1 YK

42="1d
d=6
X) [=28,8 = 144 =3 B@RY Tosd, 9 VI a oD
1=28,S=144,n=9
sn=§(a+1)
144 =2 (a+28)
(16) x 2)=a+28
32=a+28
a=4
203 636 amdemmd 9, 17, 25 .. 3 x=RO3T FRcH Xy TR,
gRcbER Yelemnoge?
a=9
d=a—-a=17-9=8
Sa==[2a+ (n-1)d]
636="[2xa+(8-1)x8]
636 ="[18 + (n- 1) x 8]
636 =n[9 +4n— 4]
636 =n (4n + 5)
40’ + 50— 636=0
40>+ 53n—48n— 636 =0
n(4n+53)— 12 (4n+53)=0
(4n+53) (n—12)=0
4n+53=0o0orn—12=0
n=534orn=12
>n=12
WOm ERROST FROHY BT IT 5, weRH JR 45 DH Fw3 400 ¢xS ©m3
TR Tosd, T3y TmRE, FT9T TR,
a=5,1=45 S,=400
Sa=Z(a+1)
400 =7 (5 +45)
400 = (50)
25n =400
n=16
[=a+(n—1)d
45=5+(16-1)d
40=15d
15 3
ot BRROIS FeRCH BATE ™I esch ITAL IHIN 17 w3y 350 $NTE. HIRT, T
9 $TS TIRAY Tos, O, Wy SHRY FeTY ST
a=17, [=350, d=9
[=a+(n—1)d
350=17+(n—1)9

2L
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333=(n—1)9
(n—1)=37

Sn =§ (a+))

S35 == (17 + 350)
S3s=19 x 367

S35=6973
. 20T BFR03ST é@@oﬁ:@q d=7 5:3_:9 22 3¢ Tw 149 333 22 ITNSSINS mgﬁm?

d=7, a,, =149, Sn=7?
an=a+(n—1)d
ap=a+(22—-1)d
149=a+21x7

149 =a+ 147

a=2

Sn=§(a+a@

S» =2 (2 +149)

Sx=11x151

S =1661
. 20T TROST FeRCH QTWRE Iy SRTIe JTN TN 14 I 18 ¢T3 ©TT 51

TTAGIBNT ZRJRe»?

212:14, a3=18, d=a—a=18—-14=4
a=a+d

14=a+4

a=10

Su=71[2a+ (n- 1)d]

Ss1=22[2 % 10+ (51 - 1) x 4]
=220 + (50) x 4]

[20 +200]

[220]

=51 x110
= 5610

. 20T TRROIT FRCH 7 IBAYIENT Fe3 49 T 17 JRNCIING F03 289. BB RO N
IBRY[ENT SeIHerd?

S7=49, Si7=289

Sa==[2a+ (n-1)d]

s7=§ [2a+(n- 1)d]

51
2

51
2

S =§ [2a+ (7 - 1)d]

49 :g [2a + 6d]

7=(a+3d)

a+3d=7 - >i)
Qe Oes,
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17
Si7= > [2a+ (17 - 1)d]

17
289 =— (2a + 16d)
17 =(a+ 8d)
a+8d=17 ----- (i)
Baesse (i) 003 (ii) B, FeTen
5d=10
d=2
Tewesder (i) 00T
a+32)=7
at+t6="7
a=1
Sa==[2a+ (n-1)d]
=~[2()+@-1)x2]
=2(@2+2n-2)
=3 @)

)

ap 31 $INTOZ ATRLIOEIN a1, a2, A3

wowmmgﬁ NOTH 30e02.
()a,=3 + 4n

a=3+4(1)=7
a=3+42)=3+8=11
a3=3+4(3)=3+12=15
a1=3+4(4)=3+16=19
:>az—a1=11—7=4
a3—az=15—11=4
a—a3=19—-15=4

VT WO BIFPOIT FeRAL,

YK

Le., ak+ 1~ ak DY FOTLPFBOR 20T BNF. STOOT QT A[IOTT FeRPOIPNTR, AOTIT,

BIVA 4 DB, BT T 7 SNT.

Sa=2[2a+ (n- 1)d]
Sis=2 [2(7) + (15 - 1) x 4]
=2 [(14) +56]

9
a3=9-5x3=9-15=-6
9-5x4=9-20=-11
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a—a=-6-(1)=-5

a—a3=—11—-(-6)=-5

Le., ak+ 1~ Ak DY FOTPFBOR 20T BNF. STOOT QT A[IOTT FeRPOIPNTR, AOTIT,
BIYF -5 W, BRTO ITB 4 SNT.

Sa=2[2a+ (n-1)d]
Sis=2 [2(4)+ (15- 1) (-9)]
=2 [8 + 14(-5)]

=~ (8-70)

=5 (-62)

= 15(:31)
= -465

11. 2,00 BHEROIT FRH FRTO N BHEREISNT =03 4n - n? TS SO IF (S1)) ARy FATO

12.

13.

OTR I[N DeIRed? JTWIe TT oF? whe Oed 3We I, 108 TT DI, nRe ITAER,
O ROWD.

Sh=4n—n’

B00 T3 a=S1=4(1)-(1)?’=4-1=3

PRTO AT TTNY mg

S=42)-2)’=8-4=4

a=S—-S1=4-3=1

d=a—-a=1-3=-2

nJe IT ap=a+(n—1)d

=3+(m—-1)(-2)

=3-2n+2

=5-2n

BBO0T e BT a3 =5—-2(3)=5-6=-1

103¢ B3 aj0=5-2(10)=5-20=-15

6 00T PNTORT ZRT 40 z:msés TRFFO3NY IRTIeT?
6003 nwems FR xoaﬁaﬁe}o

6,12,18,24 ...

QW AB/IWOTT FeRPOIPNT)Y, ABIT, [TF 6 NI FRTO IT 6 BNT.
a=6, d=6, Si=7?

Sa==[2a+ (n-1)d]

Si0="1[2(6) + (40 - 1) 6]

=20[12 + (39) (6)]

=20(12 +234)

=20 x 246

= 4920
BeT 15, 83 ©ITZERY [BeZTHerd?

8 DOT Lonmenm P xogjéri%

8,16,24,32...
2D IBROTT FROIPNT, WBHF, BFYT 8 I, FATO TF 8 AT
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15.

16.
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a=8, d=8, S;5=?
Sa==[2a+ (n-1)d]
S1s =22 [2(8) + (15 - 1)8]
15
= [6+(14)(8)]
[16 +112]
= (128)
= 15 x 64
=960
0 b3 50 T SDIN BT Hoskne AeIIew?
0 HF 50 T IBHAT BF Boed
1,3,5,7,9 ... 49
amh ARPOIT FROIPNTD WIRT, FT]F | I, FATO I 2 @A,
a=1,d=2, =49
[=a+(n—1)d
49=1+mn-1)2
48=2(n—-1)
n—1=24
n=25
Sn:% (a+ I)

S2s =2 (1+49)
_2s
=7 (50)

=(25)(25)
=625
BIWIPOTT  FOBT  HIAR WO ARFF  TIPALT  F0IT  IReeN 0T TREFRAVATTS,

aarag fo¥okate] wowsaz:d QRITNT, BT WeNT: BeTOIBC as% S® 200, HTHERC @a%%& Se 250,
3¢ &)63& 3» 300 aZ0. TS OFT TORF) ¥WT LoD ART dozs{"%os SR 50 ey Zemewd
W) eRmeTR wom %oxa%abd TeIrieeies 30 QASINY O ézﬁgd BR1IRORT  WR™H
ERTICTT doddaﬁ:ﬁz 63&2336 SRR?

QI BRPOST ée@oﬁmﬂcﬂ% mmsé 58@83 50 mag BRTO BT 200 =N,

a=200,d=50

30 OTNOR RN BRELTT cjocswa‘nal = S30

Sa="[2a+ (n-1)d]

S30==" [2(200) + (30 - 1) 50]

=15 [400 + 1450]

=15 (1850)

= 27750 Sened

WO TBOH am@rn@ AN TRXET  ANFDRMN SN uams@n

Se 7003 d.ragdcﬁ:d DTN, TS WILTTH) WTT =008 uamsa&os Sn 20 3RH3ET
TS WRFRRNY 53305 TOTLROWO.

BRTO WIVBIVIT mg = a sN\od

15
2
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RTBIe LIIPIT Feg =a— 20

R0Be EBTRIT 303 = a— 40

2D ABWOIT FeROIPNG) MWIPT, BIYI ~20 I FRFO TF a SN,
d=-20, S7=700

Su="[2a+ (n-1)d]

[2a+ (7 - 1)d] = 700

~ [2a+6d] =700

7 [a+3d] =700

a+3d=100

a+3(-20)=100

a—60=100

a=160

BHOOT WITRIT RN Rs 160, Rs 140, Rs 120, Rs 100, Rs 80, Rs 60, 2 Rs 40.

INN N

17. SRORSRO[HT, 3R TRWL w0 TECL  AMPFRAL WS ¢ STTLD I BRT

18.

BT NERYRY, IRT Beels IRRTL. TG ITRIH Jd PR N NWARY Fos5 03 WR[H
VFOHT TRWIHLE IV FHoBR Fbmenciiedord ITREITCRNT. ¢ome: 18e ITNI0H 2,050
e 1 NS, ORI IoR3CH penmy) 2 ARAERy  wer 128¢ Ionanescn
TOTHTONTW. JE  ITNICHY TR ANPANRCTT ARG IRWeTT NENY D083, T?

QW ATPOTT FeRPOIPNTY, TP, BFTOF —20 D) BHTO [T a SNT.

sn=§[2a+(n- 1)d]

S =2 [2(1)+ (12 - 1)(1)]
=62 +11)

=6 (13)

=78
BBOOT BSOAROW VLNT LWRRF D IS NANY o3, = 78

BBOOT 3 QPNANT LWHFNAWD IS NBRE "o = T8 x 3234

O WYL, ITXRAZ ©T JINeow [RBOGINT WP Feomnws Joserohien A
T B 89w A deomnom wdogien gwmet  0.5cm, lem, 1.5cm, 2cm ... %oeR 33 1.4
SO 3ec02m0Z UF. 31 063 TRTRT: TXRAB WT [INVOR TRWOES DT wid) LT OFL?

(M =2 Somb IRTHEeY)
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[Bogha: deomnisd A, B,AB ... QWTOZ TRPNE WTHTAY LTNY TN I, I, 13, 1y .....]
wOR NG Wi = mr

l1=m(0.5)= g cm

L=n(l)=mcm

I3=mn(1.5)= 37” cm

I, I, I3 Sﬂdwegﬂ@; Qﬂ)d@ﬂ%‘b

T 3

E , T, 7, 27E,
T T
d=b-l1=mw-=-==
2- 1 2 2
T
a=_—-Cm
2

Sa=2[2a+ (n-1)d]

SBOOT FOBRD IRPNZ ©8 IINTOT BRBOL, WY 243 W05
13

Siz=~— [2x§+ (13 - 1)%]

= 5 [n+ 6n]

=2 (Tn)
= Ex ’7 X 2

2 2
=143 cm
200 =TT D (BRTR)NERY, FENE  BRUADLTOZT  0womT  shedeomsy, etRITNG.
39ens OIY 19 DA ¢ Fo3TT MOSY 18 DR Gt FooHIORT.  (¥F 158y,
SeeR) 200 a;s:éﬁeéab& DT, TONYY QBN DY SEACE) ﬁacv%ﬁzs ORI aa:em
zoaﬁZS DT?

3TN FBWOBT FeRosTONTI fig 1.5
20, 19, 18...

a=20,d=a—a; =19-20=-1

Sn =200

Sa=2[2a+ (n- 1)d]

200 =§ [2(20) + (n - 1)(-1)]
200=§[40-n+1]
400=n (40 —n+1)

400 =n (41 —n)

400 =41n—n’
n?—41n+400=0
n’—16n—25n+400=0
n(n—16)-25n—-16)=0
(n—16) (n—25)=0
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(n—16)=00rn—25=0
n=16 orn=25
an=a+(n—1)d
ale=20+(16—-1)(-1)
aie=20—15

a6 =5

Similarly,
as=20+Q25-1)(-1)
as=20—24

= —4 2w WFIY

e:sz%@ozs XTT @men@saq 16 mmmﬁg BReRISONT. ma-g 6:)32303 DT md’)sQ 5 @meﬁ@d.
20T @mﬁdé LRTY wom w%""“ﬂ; TIVORTY RRTORE e.-suraric%éoaaocs Sm ZRITY BTN
NPT SORRENERY, ome Sesded Foed ITIT 3m

E |
e — - . [a [ o = o o e B Y

Sm im Im . . - . . .

fig 1.6

W) TRFCD  WEITAOW $TOR WTT  TWCITROTT e.-smﬁdéo&mol ] pteetAcTelecd) ?;;oozséz+ M)
WEFR ToHRieH. N0TT wYom I LR 2 @mﬂ%oﬁ:mol SivEeom &od% L& WA
ToBeH. VTP VW 00 QU SOANERD  WEFRY WOTD  NEWTZTVRR  Z0ODTORIeH.
TRFCED  LRT Wiy BesHEeR?

[Reoms: BTOR I 28e SORNERTR), SRwIeYLy ZRFAd LRT Wty BT (M R¥Y)
2L 0T BORNRBENTT YOSTNRH 5,8, 11, 14...

LBIeTT W03 WET @dtﬁdﬁg oovnoos, 10, 16, 22, 28, 34,..........

a=10, d=16—10=6, Sio=?

Sa=2[2a+ (n-1)d]

St0 =" [2(10) + (10 - 1)(6)]

= 5[20 + 54]

=5(74)

=370
BTOOT FRFOIN &) 370s0e TRT LRLeTNT.
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SEEK

> 3000 TETI, BRODITBL TICIAOM TT/I), THHL VTS LOOT TWF, 2.0
JQOFF  BOBONT), BRRTPYTOOT  T[TEOINTW  BO2Y, TeIode  ATPOIT FeR.

> RBWOZT Bepod momwT, deI: a, atd, at+2d, at+3d...

> DOWE  RB[IOST 3eR: 2,00 IBPOIT SeROIN JOFR TTNT BOZODZ, TP,
BPOOTT wTH VO FeR.TOWS JeRR 3AI0H BT AWLIT.

> OTONT TB[POBT JeRNW:2.00 FBWOIT JeRodd wTOWS ITRY BB,
TRODTT WTD, WTOWET JeR IDVII. VTJOWT RN 3RIOD TT AP,

> ABWOTT eRoD VAT IW a BT, BT d SwAR ¥BT nSe TTH)
a,=a+n-1)d

> 33008 nde BT[ERFOD IT - |, R0, FoF - d
l—(n—-1)d

> Seto I8 a mERg, #FyF d dewmn S="[2a+ (n- 1)d]

> mung, 3z 4ABS SeUo BF a W desod I3 [ Ry dewmr S="[a+]]
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YK

2 b wned

2.2 [ZTRT SF3ND

TN o3, wone YT ATE  WITFENRFIA  BZTRINTINULHTT

VORYNG ONTAT RN TDTNTIeR

WOTNY WHTPIT THTNTRER. (VTP TIPTSTYTRCRD)

@5%314
WTTRBY IR JINVOT BRTHT THTT, WOz WY IT Bowr
) oo [N (RBFRRD, BROTHT)
i) e @SnFnsd (FROTRT, BTFAR)
i) ooy — SIDPRALD AOHRT (BRI, FLPED)
1v) tpENRY B0 .03 QT HTB WILWF N FDT RTINS eTTY
a) ©T0 ©PTRT deeIn [P
b) ©TT WTVTHRT PTIND (B, BBRDTBEYLZ)
AT P, LOTTTHRRG, R
1) 2.0t #eeg FMTRT $3,3NH
1) 20T $EReE FDTRTH[YT B3 3Ned
FONT WHPFWNY TDTRTR? YN 892,

) 3 em C
| ] L]
5 15cm R 3 em lem
1.5 ¢cm 1.5¢cm
1 ]
P sem Q A Jem B
Fig 2.8
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csfetseple]

WITRTY %@%&5 TTNYOT BRTTT wwss:ﬁz @0 N DT DOV

i) ooy B FRDTRT (ISR, TFTHT)

i) 2oy JRFATH BPTHT  (FHTRT, IFFRR)

ii1) DY DT SENBNAL AT (smcgmm DTLIO))
V)N SO;L"Sas WOTe YW VOB w&amm%érﬂ% R RTNRTToNLIeTTT
C) B0 ©NTPT  ZReIND T m?&

d) ©T3  ONTRT I FSFDTIZRINSE (R, FSRRTITYNET)
DTD QPF, LOTTTHAYY, 3o

1) 2.0t #Beed BTRAT 833N

i) 20T $EReE BIDTRTB[YT 7SN

FONT WIHLFWNYL TDTRTRe? YN 892,

) 3 em C

L]
5 1L5em R 3 em Jem

/
L5em) 1.5 em
u []
P isem @ A Jem B
Fig 2.8

BRLFBNAYD FXNTRANTY. DF0TT WRPNY ONTRT BREINW TN,

2.3 3w IHoeTE

TR YWY TS TRTFenldeHnuT:

WRPYNY ONTHRT EREIN BITONTLER B

OPYNG OVTHRT CTOTINEG VTS T (FR0NT0I) woNTLWeR.

RV TIRDIRTICL  Thech (PeoTw Jheod)

RTR THEREAOD  SPRNATY BRPYTBE TR IHTRT  WIFNY OHTIF)  CITNLR
2.08¢ SNTHIT.

siheogs | UPHT Q0@ mEAYD,  20m  OpF,  R0BRYY
) BeORTOZ WO IR FSWOSToN ST ZTY
21 Bea303n YVYTTR LRTNGI, ASTPHTZTY VNI,
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fig 2.10 re
s AABC o BC it 3503008Tmenddmod o9 Seadodd  AB &=y AC nvsy
N D &8 E omndg fetas.

AD AE
ER: — = —,
DB EC
S BE @3y CD v, Feoxzsess. DM LAC a3y ENLAB adodises
mE2:0(ADE) = -x ADx EN - (1) [ &3 236007 = - XT3 X
Skcre]
ot 08 ©(BDE) = -x DB x EN )
O(ADE) = x AE x DM 33 &(DEC) = ~x EC x DM
Slafelelat
A(AADE) B % X AD x EN B A_D
A(ABDE) %XDBX EN DB
A(AADE) _ % X AE x DM B E
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6m DT FeTHT oY IOT WS 4m NWHT ITYW, YVOLRTIRTTI. ©Te

WO BWBPY 28 WEWT NWTT  ITYI),  YVOLTPEIT TMHT &

AODTY
3333 DITHeD?

AD 3 PM rieo 3man AABC o3 APQR 3 s@dessnvondsy

AABC ~ APQR 53 22 = 22 oo mos.
PQ = PM

TOTT

17) %88 2.34 TQ ITTAT ppune Bednd SRR 9. S IFNERY WIOTw TTRTICH

O30= Ao T3 mm«;m& OTABRCNATIND N0 WB0WO Tene TINTRI
TRWITN xoécsasa‘»ﬁZ WBoWd.

s Badnvw,

P
J\ |
/%\ /

B.'kﬂlf 40y C Q'I ﬂlf 4if, R

(i)

D
L |'\ M 5 /

z.?fN Tu'l z.slu%ﬁ\

wt JET Z.'"f

(11}
P

P
I|
|
|
\s
A 6 I|-
| \
2||' 3 |I
B—35 CQ 3 R

7P E—% F N L Qf
(iii) (iv)

10
[

5 D P

¢ L e
F%@\[‘. E 86 ghoe ¥ QME R

(vi)
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AABC &2 APQRR¥Q,

LA=2P=60° (T2 )

£B=2Q=2380° (% )

£C=£LR=40° (38 )

~ AABC ~ APQR (AAA Zz080T3 59388 M)
(i) AABC &= APQR RvQ,

AB _ BC _ CA

QR RP PQ
s AABC ~ AQRP (SSS 330058 25088 )

(iii) ALMP 535 ADEFri¢9,

IM=27,MP=2LP=3,EF=5,DE=4,DF=6

MP 2 1
DE 4 2
PL 3 1
DF 6 2
LM 27 27
EF 5 50
MP PL LM
Qés e —
® DE DF’ EF

» ALMP % ADEF ri¢o 3msneney
(iv) AMNL %3 AQPRAe,
MN_ML 1

QP QR 2
LM =2Q="170°
2 AMNL ~ AQPR (SAS 3508058 2500% 1es)

(v) AABC %% ADEFRv9,

AB=25,BC=3,2£A=80° EF=6,DF =5, 2F = 80°

AB _ 25 1

DF 5 2
BC 3 1
B, — ===
2EF 6 2
= ¢«B# £F
= AABC mé’i ADEF &b ﬁmd\@&mfg,

(vi) ADEFo®g),
2D + £E + £F = 180° (&50%T wednesned)

= 70° + 80° + £F = 180°

= £F=180°-70° - 80°

= ¢F=30°

APQRIQ,

4P+ £Q + £R = 180 (&30%3 w¥dnesngd )
= £P +80°+30°=180°

YK

57| 235



SSLC Mathematics Solutions Part — 1 YK

= /P =180° - 80° -30°

= «P=70°

ADEF &8 APQR nvg,

2D =2+2P=70°

¢F=+2Q=280°

2F = /R =30°

= ADEF ~ APQR (AAA 3303033 J500% moed)

g 2.35 39 AOBA ~AODC, «BOC = 125° &3 £CDO =70smd3  2DOC, «4DCO

=2 L0AB ri%*aﬁ:cz BOTOROWD.
TOTT:

) D C N
DOB 2,05 =dedess € A >
53005 £DOC + £ COB = 180°

0x)125°

= +DOC = 180° - 125° = 55°
ADOCGH, ) X
£/DCO + 2 CDO + 2 DOC = 180° A B
(=T evdeesne Sng 130°%) Fio. 2.35

= «DCO +70° + 55°= 180°

= «DCO = 180" - 125°=55°
w3, AODC ~AOBA. (@8 )

+ £0OAB = £0CD [3.8..80e3n0 ]
= £ OAB =55°

.ABCD =539 . ABIIDC zernsnm AC @3 BD nish %038 O 20ma8Q 33,

S0 PHEnY IHOATE DTS OO VBSRNE o = oo IO WO,

ABOA %3 ADOC 99,
£ABO = £CDO [AB || CD,£030° ©osmrod 3pesne] A B
£BAO =£DCO [AB || CD,®03c° oS3eod Foesnsd] . .

£BOA = £DOC [30mnmnad #ee3ne] 0 -
. ABOA ~ ADOC [AAA B3:00%30% AE0s me] . ~

0C oD
oA OB
OA OB

°c " o [@%@mmmmﬁ]

.88 236 0 % - % # 2] = £2 =TS APQS ~ ATQR 20T MG,
APQR=9),

[ %.8,©.00@me0] D C

T
£PQR = £PRQ (33 ) P,
~PQ=PR (1)
wzg, B- 8 (g3)
Qs PR - 3
[0essed (1) Do 1
Q s R
Fig. 2.36
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QR _ QT (
s - PQ 2)
APQS =8 ATQRRYY,

QR _ QT

s - PQ [Boesses (2)]
£Q=2Q

« APQS ~ ATQR [SAS zhcnmdod Amerds o]
5. /P = /RTS «ncsmod S =3y T Res APQR 8 PR 3 QR tosne sheds wombnes

=md ARPQ ~ ARTS 20w m52. 'y
OTRT:

ARPQ & ARSTAYS,
£RTS = 2QPS (8 ) s T
£R = £R (2030 mo0)
= ARPQ ~ ARTS (AA 3300nTZ0dh A0eds o) P Q
6. ©3 237 AABE = AACD 39 «z3 AADE ~ AABC 20w mp2

TOTT:
AABE = AACD (358 ) A
AB=AC (1)
=3 AD = AE 2) D E
[RSFasd $puns ©oRT Ene]
AADE 38 AABCR¥Q,
Aesses (2)3, (1)00T gNATen,
AD _ AE y ¢
AB  AC Fig. 2.37

LA = LA [o0vg50D mosmd]
~ AADE ~ AABC [SAS 5208033030 50503 oo |

7. @3 238 39 AABC o o3onsem AD =3 CE ned 3833 P 20mQ89 e,
Elnle]

i) AAEP ~ ACDP C
ii) AABD ~ ACBE D
iii) AAEP ~ AADB P

iv) APDC ~ ABEC o035 502
(i) AAEP 3 ACDP R,
ZAEP = 2CDP = 90° A £ B
£APE = £CPD (30mmg@nsd $R¢37)
3003, AA XHOHTICH DGEFDS THHT TFS

AAEP ~ ACDP
(i) AABD =3 ACBE #<9,

Fig. 2.38
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£ADB = 2CEB = 90°
£ABD = £CBE (m3%7, 4»¢3)

s30T, AA BTHTRTIOH IGRFTE TS TFO3
AABD ~ ACBE

(iii) AAEP =35 AADB 199,

ZAEP = £ADB = 90°

£PAE = £DAB (man3, $4¢8)

©B00T, AA BHTRTIOH IGRFTE TS TFO3

AAEP ~ AADB
(iv) APDC 3 ABEC R%9,

£PDC = £BEC = 90°
£PCD = £BCE (m3m7, $¢3)
$3005, AA ARHCRTIoD AFOFDS T TES

APDC ~ ABEC
ABCD 3535033 8330305 5ms o m@dﬁ:ﬁz :Zn)agmd Hnz® E 20ma3d 23y BE &8y CD  Rey
TS F 2omasg gedand AABE ~ ACFB Qom Q2. E

TOTT: A

AABE &3 ACFBR¢Q,

LA = £C (352030 #euhrag onmn decane) D/ S 7C
£AEB = £CBF ( AE || BC,5030° S03me0d $0e37%0)

©53000, AA FRCRTIOD ATOFTE T TFo N _
AABE ~ ACFB A B

%3 2.39 39 AABC =3y AAMP Ass 3zbeen B 283 M ndd oow %.raesﬁem%2 IRoDTLE
VOWBRCT GIIWNH ETS:

C
i) AABC ~AAMP
... CA BC M
i) — = — Q0o ZQ2.
PA MP
(i) AABC SN AAMP R$Q,
LA=LA (mmsé 8Re3)
£LABC = £AMP =90° A r P
Safslela AA FTHTI0H JGETE RO TFOT B

. Fig. 2.39
=~ AABC ~ AAMP
(i) AABC ~ AAMP (mo0a3)
BRDTHT SEPBNT WDTHRT T0TNY WIVTOSAR I,
BC

CA
3003, — = —
© PA MP

CD =3 GH nv z=men  ACB &8y EGF R¢ 3ncmegss Seldnvonahzod D b2y H
Doy ghwen AABC @3 AEFG o wmaneesd AB @3 FE e @ AABC ~ AEFG

[Zinte]
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_CD AC
i)— ===
GH FG
ii) ADCB ~AHGE
iii) ADCA ~ AHGF ooz mod2.

(i) AABC~ AFEG [38 ]

& LA =£LF, £ACB = £FGE [3300% $5hxne 9x00es deesnsd]
CD o0 £2ACB o3 deeserpsdesd, GH ol £FGE o 3nesogpsdess
~ £LACD = 2FGH

AACD =8 AFGH 9,

/A =/F

2ACD = £FGH

SB00T, AA FZDTRTICD JGOFTT T TFO3

AACD ~ AFGH
CDh AC

GH FG
(i) AABC ~ AFEG [&53 ]

~ £B=£E, 308 £ACB = £FGE [322003 &phund 9mdoes 3eesnw]

CD o0 £2ACB o deeserpsdesd, GH ol £FGE o 3nesogpsdessd

~£2DCB = 2HGE

&n ADCB &2 AHGE n¢Q,

2DCB = £HGE

/B=¢E

SB00T, AA FZDTHTJE0R T3 MT T3

~ ADCB ~ AHGE

(iii) AABC ~ AFEG [&8 ]

& LA =LF, £ACB = £FGE [3z300% $5h&ne 9x00es deesnsd]

CD o0 £2ACB o deeserpsdesd, GH ol £FGE o 3nesogpsdess

+ £LACD = 2FGH

&, ADCA =8 AHGF,

2ACD = £FGH

/A =/F

SB00T, AA FZDTRTJICD AGFTT T TFo3

~ ADCA ~ AHGF

wg 240 o zTRwem  pw ABCowg AB = AC, E o CB obiy, S92@ Sesdc®
ed8 wom wowmy AD]BC, EF]AC 58 AABD ~ AECF Q0o mod2.
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ABC 03 2,000 Fd0mem S5

AB = AC
=/B = £C [ 30ReR o0@mn0mnths 3eeand |

= £ABD = £ECF
AABD &3 AECF n¢Q,

£ADB = £EFC =90°[ AD]BC, EF|AC ]

= £ABD = £ECF
BTO0T, AA FXDTHTSOD JFTE MET Twed

~ AABD ~ AECF

Fig. 2.40

12.2:88 2.41 3Q AABC o wmnwes AB w3 BC mone @@gess AD ne  gmbwen
APQR 8 wxnwes PQ =3 QR =ene ugdesd PM Seodn  A8msbmesnnd
AABC ~ APQR Q0w mp2.
©8: AABC &3 APQR ¢,

P
AB _ BC _ AD A
PQ QR PM
mERccd: AABC ~ APQR
P50 T @R PM B D -Q M R
1
a3 _3C_ ap : :
PQ %QR pM T (1) Fig. 2.41

AB BD AD

E =Q_M = W(Dofm BC od @30, M o ShpRom)

= AABD ~ APQM [SSS Z30nm80s dmrds o]
= 2ABD = ZPQM [R306%T $5onny omon® secan]

= 2/ABC = ZPQR
a1 AABC %3 APQR ¢,

AB _ BC
PQ QR
£ABC = ZPQR

53005, AABC ~ APQR [SAS zs:0nmdod agerds o]
13. AABC o9 2£ADC = £ZBAC «n@od D Sn BC omds 2008 2,000 Wombans. &$wd
CA? = CB.CD 0% mH2.
AADC mégc ABACR$Q, A
£ADC = /BAC (58 ) <>
£ACD = £BCA (0550 mom03,)
@C?DGOCS, AA FTHTI0D JG0ETE MOT TFOT
-~ AADC ~ ABAC

RTHT SPRRNT WNTRT LRTNWD FTPHRTETINTI.
CA CD

" CB CA
= CA%=CB.CD.

°

B
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14. AABC cs» we@onees AB 253y AC nieh @ene wegSesd AD oin gomen APQR 8 @
PQ == PR Tene 205gesd PM feodr 3x5nmbimes Reodis AABC ~ APQR Qo mei2.

A P
/1% 3\¢4
B D C g M R
E N
C$§: AABC m-@g APQR 71%302, ADo» BC o abégp PM, QR Rz m%@wﬂﬂ%.
AB AC AD
m& —_ = — =
> PQ PR PM

mgReak: AABC ~ APQR

0383: Produce to AD = DE «m@od AD oD, E =31 se@pa), CE o, %ed,

Fertode, PM =MN rbzog PM=y, N =3r FQ%. RN %edx.

w58 AABD &2 ACDE réQ,

AD =DE [+3e33]

BD =DC [ AD :533es3]

2£ADB=£CDE [+30mR@Engd 3ee3nw]

~ AABD = ACDE [vew.80¢.2%. x“odno%cgp]

= AB=CE [7.8,0.55.] (1)

agde oeg, APQM =08 AMNR r¢Q,

PM =MN [0

QM =MR [PM s@38esd]

£PMQ=4NMR  [+3om=nd 3eesnw]

~ APQM = AMNR [~

= PQ=RN [3.8,0.250.] (i1)
AB  AC _ AD

239.800¢.23. FODOAT |
: [

zE—E—A—D 1) &3 (ii) 00T
= o = py L@ (i) oos]

CE AC 2AD

RN PR 2PM

CE AC AE
= — = — = — [+ 2AD= AE %2 2PM = PN]
RN PR PN =

= AACE ~ APRN [SSS Zshcns8ch 5ords o]

L 22 =124
Qe 08 21 =13
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W2l +H22=2123+ 24

= /A=/P (i)
s, AABC 3028y APQR 99,

AB AC

—_— = — [ X 63 ]

PQ PR >

tA=/P  [(ii)po3]
= AABC ~ APQR [SAS 3:0nm30% dpords ]

YK

15. 6m 2307 JeTwT oW JOT FHed 4m T3 éwaﬁol POORRTINRIR. WBe TPOPTY 20T
BURD 28 WeWTT 0T NOERD, LLORDEREITT TermT & FIRT 2ZTHR?

16.

D

Tower

Pole
om

C 4m B F 28m E
Shadow Shadow

Segzen 3owTd 9 = AB = 6m

00T 3093 evg =BC=4m

RREEHTT Jo9s vl = EF =28 m

ReeaTT @83 = DE =/ m sncd

AABC =2y ADEF ¢ ,

£C = LF (BRODFIOT 08 50TY 20T WIE eed)

2B =2E =90°
SB00T, AA FZDTRTJICD AGOFTT T TFo3

AABC ~ ADEF
% = E—E‘(xmdra& SPOBRNY HTRT LRIAD ATPDZTINEN)
6 J—
h 28
o= 6><6X28
4
> h=6x7
=>h=42m

S RRETNTT @:_%pd =42 m.

AD =2 PM n¢: Zgwamen AABC =z APQR & @gesnwens; AABC ~APQR

AB AD
BRT — = — NOW TP
PQ PM
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P
A

AABC ~ APQR
AB _ AC _BC
PQ PR QR
@one LA = 2P, 2B =2Q, 2C= /R Q)
AD 3 PMrigh s eased

B R
B T LV p—— 3)

From equations (i) and (iii), we get

_AB _ %BC __BD

"PQ IR QM

AABD &8 APQM ¢,

4B=2Q [(2)203]

AB BD .

E = Q_M [ (iv)oow]

~ AABD ~ APQM (SAS 7303803303 Jg0eTE Mt wI30)
AB AD

= =
PQ ~ PM

2.5 TXTRT RPWNT QLN

-:w:;ﬁggoja QTR FVTRT  SEPRNT QRCRFNT OVTPISY  OPNE
ODTRT  RINY  BRAFNAT VT, ADTNIT.

2.6
P
:
B M C Q N R
mgs: AABC ~ APQR Fig 2.42
o J(ABC) (ﬁ)Z_ (E)Z_ (%)2
mE Seen) — o) T \@®) T B

Suss: AABC 0% ©33 AM =3 APQRS 238 PN e, 2¢cob.
mEE A(ABC)= 2 x BC x AM
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% 2(PQR) = x QRx PN

A(ABC) %XBCxAM _ BCxAM
S300T =% T - 1)
e A(PQR)  ~xQRxPN QR x PN
zsn AABM BN APQN R$Q
¢B= 2Q (+AABC ~APQR)
R LM = 2N = 90° [ 2R ©0wTNTHIT]

©3003  AABM ~APQN (¥ AA TR0em3od dgoroe o)

AM AB
©Q00T o = o - - - - - - )
PN = PQ
wo AABC~APQR (v T3)
BC CA
EBOOT — = — = — - - - —(3)

© PQ QR RP

2ABO_ A8 A (1) DI (3) 00T
S(PQR). PQ PN T [ (1) 33 (3) 00T]
(ABC) AB A_B:(AB

2
S(PQR). PQ - PQ ?1) (+(2)00m)
3N BAEFTED (3) dOT

e - () = (30 = ()

85003
Q

YK

TRRTH 9 3 243 SQ AABC v AC R 15507008Tw0N 988 XY Seasoorms)

%z;:z;daﬂiz T DRFT TR NN NPINLTT TS % O ROWD.
OTRT:

s=i XYIAC (+33)

o et L BXY = LA (¢ ©m0eT e3nw0)
LBYX = £C (~ 9m003 2eeIn%0)

 AABC ~ AXBY ( ~* AA Ze5:805300 Dmorse o)

A(ABC) _ (AB\* .
A(XBY) (XB) ( “Teheod 2.6) M A

- 08 J(ABC) =2 2(XBY) (+ ©3)
J(ABC) _ 2

A(XBY) ~ 1 @
L (1) =0 (2) 003

(E)Z _2 - .
xB) ~ 1 B Y
AB ﬁ Fig 2.43

XB ~ Vi
XB 1
OB — = —
PeC AB T V2
B

1
@C:)&B_Ol—ﬁ:l—ﬁ
=3

7
5

AB-XB V2-1
= — ©0
AB NA

N
® ‘
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O 2.4
AABC ~ ADEF &3 om)i¢ Qeorrsd gmdmen  64em?® 303 121en’ Agonas)
EF =15.4cm <38 BC o3@), 30m8%R3000
ABCD zo2xa9 ABICD sornish @838 O 2omasy geomgs. AB =2CD sa3 AAOB
D, ACOD #¢ Do ns 9T 0B LRV,

w¥g 244 09 ABC =02 DBC @02 0@ gwnsd wode @u BC o Seddd.

DO 2 m —_ ﬂ 9
AD ?}D@_)c BC ns Wdr&d 0] QOTDATY eRTT 3(DBO) ~ DO RO THA.

DT FTTRT FLPRNY QRALCOF T TTNTOTT DPND IRFITD Q0T ToHA.

D,E &3 Frsd zxvwen AABC o womnees AB,BC @3 AC n¢ S3omonessd
ADEF 08 AABC 03 QA¢Fne omdwmwg 308%0R0N0.

RTI ANTRT SIPWNY DALY OTITY WPYNY OVTRT DFTeLNY INENT VTITE
T Q0T TOGA.

JINMET 20T WPIVNT e TWART  RDLRTD  GIPBVT  DRLDFY VT JINFT 20T
BOFT eSS TWATT  BRRT  FPPPBRT  DACFT  WTPFTT), QBT 0T AHR.
TOCIRT LOITHR, B> TRR T TR .

AABC =@ ABDE ned 3@ madewdm $ghansd Do BC o S33gomd

8 AABC &8 ABDE n¢ Quererny odame

A)2:1 B)1:2 C)4:1 D)1:4
ROV BRTRT PPBNY LRTONY OTZ 4 1 9 VTV VJNY DACFNY VT

A)2:3 B)4:9 C)81:16 D) 16: 81

TOTT:
AABC ~ ADEF :»33 RN aam?mfo _@mmﬂ 64cm? :»33 121cm271%nz:$%

EF =15.4cm <38 BC o), 30mr00.

AABC ~ ADEF
AABCo® Qaesor = 64 cm?
ADEF c% oeror =121 cny’
EF =154 cm
J(ABC) _ AB? BC? AC?
J(DEF)  DE? EF? DF?
64 BC2
121 _EF?

82 BC?

112 EF?

8 _ BC

11 EF

8 BC

[ AABC ~ ADEF]---eemmmee (i)

11 _55'4
= BC=—x154
11

> BC=8x1.4
=>BC=11.2cm
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YK

ABCD =32589 ABIICD seoriist @038 O 2otz getzd®. AB = 2CD «xd AAOB

23 ACOD ¢ Dienrns ©mme 3@ LR, o
2225, ABCD 09, AB || DC, AC %8 BD geor et 3
0 2omHORY [T e,

AAOB 3 ACODR®),

21 = £2 (R0 BeeInw) L1

£3 = 24 (Bosmrod EResned)

45 = L6 (30moRengd 3Resned)

 AAOB ~ ACOD [AAAZ=TATIOH I50FTE moeo]
J(AOB) _ AB?  (2CD)?

J(COD)  CD? CD?
J(AOB)  4CD? 4

A(COD) CD? 1
AAOB =3 ACOD ¢ o3eeornie wahas = 4:1

[+ AB =2CD]

5
(0}
6

C
27

w3 244 @ ABC =3 DBC Qow Q8@ pbwnsd wode Tw BC o 2edI. AD

J(ABC AO
(ABC) _ A0 NOTH Y.

DIy BC n¢ =tz O ROTBINY BSew3 2(DBC) — DO
s AABC még ADBC b BC 3033 3¢ 2083.

AD 28 BC sornigh O 39 wdid eﬁe@mgd.

) A(ABC) A0

A(DBC) ~ DO

TRPICOR:

s AP BC a3 DM | BC a¢cn0. R M

mc§§ *\
1
A(ABC) B EB CxAP AP

O(DEF) ~ ~BCxDM -~ DM
AAPO SN ADMO n¢9Q, J
2APO = 2DMO = 90° B Fig 2.44
£AOP = £DOM (3,0moes0ed 3pesned)

=~ AAPO ~ ADMO ( AA Z300T30% JFoFds roem)

AP A0

—=te e @)

DO
Q(ABC AO
Sorn b [(D®% @) 003 )
QTW TRNTAT &N 53,362'3?71%*3 THTET YN FITHD Q0T THA.
3: AABC ~ APQR %3 & AABC = & APQR
mgacah: AABC = APQR
g AABC ~ APQR
A(ABC) _ BC?

A(PQR) QR? B’ c @

BC? _
w [(ABC)= A(PQR)]

2
= BC> = QR> = BC=QR
9T 0e2 AB=PQm3y AC =PR

53003 AABC = APQR [SSS %030 3]

A
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. D,E=3 Fne gbmen AABC ob wmivwed AB, BC @3 AC n¢ shpnomnesss
DEF =3 AABC o 9260087 0mans 30m8R00:0.

mowo0: AABCod®, DE 33 Frivo 33mmn AB 3 ACRY Simnomnw. (33)
RGROTH Tekeodd TweS, DF = 2BC, DE = AC, 53 EF =-AB

ADEF 3 ACABAQ A

DF DE EF 1

BC CA AB 2
~ ADEF ~ ACAB

_ A(DEF) _ DE? Dy \F
" J(CAB)  AC?
1 2
J(DEF) _ (EAC) L N N\
(CAB AC2 B E c

ooer _ (3ac)°

A(CAB)  AC?
_ 2OED _ 1. AABC = 9ACAB
A(ABC) 4 [ B ]

DT TZNTRT SIPWNAY QLFNS WDTRIR) WPYNY OHTRT :pz;ﬁdegﬁmf vttt e.-aabmsﬁ p31oue)
NOTH Y.

Zo®e5: AABC ~ ADEF (553)

A D
. Q(ABC) _ AB? AB_BC_C(CA A A
" Q(DEF) DE?2 < DE EF FD
1
AB _ ;B¢ _BM
DE 2EF EN
AABM =03 ADEN 9, .
-0 [ae} F
/B=/E [AABC ~ ADEF] B M c E N
AB _ BM
DE EN
. AABM~ ADEN [SAS 2005303 2m0r08 o ]
AB _BM
DE DN
-~ AABM ~ ADEN

" O(DEF) DE? DNZ

JNFT WO WRTVAT NS TNITVT  TINRIY  SPRT  DALFRY)  WRC INFT WO

BOrm SHES TNHRTVT  TINRTY  SPPRT DL @z;?wmw BIVIW A0 TR

Tomo3: AAPB 3085 AAQC Red Ba0ea $E0uned (58)

~ AAPB ~ AAQC [AAA ZZ0300T30D AGRFTE ™o |
A(AQC)  AC?

" O(APB) AB?

_2AQ0) _ (v2aB)

A(APB) AB?
A(AQC)

O(APB)
= J(APB) =

P

[“@RFS sor = V2] Sl N —

2
$ —
1
~ < A(AQQ)

L -
D C
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TOCIRT LOITTR, THTT TR Iy FLRF2.

. AABC =3 ABDE b Q8% T30y &hwnsd D o BC o @hgom «xd AABC &3

ABDE R¢ Qz000eRe @b A
A)2:1 B)1:2 O4:1 D)1:4
AABC =8y ABDE rish medemned Sgdsned.
D o3 BC oo shgwon.

L E
~BD=DC= EBC Lo
AABC o o@nsd = 2a <3hse
= ABDE 0 omneh = a k 60 60
AABC ~ ABDE B D ¢
. Q(ABC) _ BC?

" 9(BDE) BDZ?
A(ABC) _ (2a)?
O(BDE)  a?
A(ABC) _ 4a* 4

= 2(BDE) a2 1
. Boassew evgs : (C) 4:1

. AT TFTHT SPORNY WRTNG OHTRT 4 & 9 ¥TT OJYNS QLRFNY OHTI

A)2:3 B)4:9 C)81:16 D) 16:81

4

AABC ~ ADEF &ng® &3 % =2

_ 9(ABC) _ BC?

" O(DEF) EF?
A(ABC) 42

:> —_— T —
A(DEF) 92

=3¢ -2 BC:EF=16:81
EF 81

». 3ocinT ©v33 : (D) 16:81

2.6. HERATHFT Frbeok:

\* 20T ©OoWERES  FPWTY  ©oWIRET  JONDOT  DTEFT,
3&53’@033 RVT ©OOWTY) NPONAT DT EZPWN TTHT ATTRT

27 ) s opne ©3 It ImCRATmADSS.

TFCOR| 2.0 LowEAeT SHPHRTY VFFT HoedT JINE
1§ | QOOTO@ MY [NFRY F0ZE THTNNIS.

[

20T SRTY  WIOT TRT  PIIT DT [NFY)
NYTTT LTOTING wﬁrmf a’iraé% TINTOTT 8 ATB LTINS
IR ©0BNRE sbws-céaéd
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Teod 2.8: 20m VOVBRER SPRTY DBFE ReOT INFR) YVOTWTT WeTNY INFNY
3088, FHTNTITT. A

B3 AABC ong 4B = 90°

mgdeah: ACT = AB*+ BC?

Seds: BDLAC2803.

w8 AADB ~ AABC (  Taeod 2.7) P
SB00T 12 = 2 (¢RI IZRHTIBIS) L1
egm ADAC= AB? ——omee 0 B c

o ABDC ~AABC ( ~ @0e0d 2.7)
$3008 = = =
Q BC AC
ogm CD.AC=BC? - (2)
(1) B (2) D, 2RERYTOOT
AD.AC + CD.AC = AB? + BC?
@3m0 AC (AD+CD) = AB? + BC?
wzmo AC x AC = AB*+ BC?
= AC2=AB?+B(C?
Tpheod 2.9 woW  HPHTQ ©I0ZB TR RIIT OT [NFY)  WwonNSR TR
INFRY ST FHTTI € TR RN FETF VOWERE DTrEIT.

32 AABC o AC* = AB* + BC? A

mEReceh: 2B =90° i
Se:£Q = 90° = PQ = AB,

QR = BC 930:08 APQR ), 52323,

ES: ) )

APQR 3¢, C B R Q
PR* = PQ* + QR’ ( “&moresms Tzheod £Q = 90° endhewer)

PR? = AB? + BC? ( * Bu3son0a) (1)

sm8 AC?=AB*+BC? (+88 ) ———————————v 2)

wgoom AC=PR (+ (1)@ (2) 00T) ——————————— (3)

AB=PQ ( 33@3c003)

BC = QR

AC =PR (~ (3) 39 mpad)

s5oo AABC = APQR (1~ .e.8% %m@oé)
BEoos £LB = £Q (v 3.8w.e®)

=38 £Q=90° ( - SwEScwon)

wgoom «B = 90°

¢OTRETHS 10: 233, 2.48 3O £ACB =90°

CD1AB =338 d:B—CZ—@ [~} 2
$a8 dom 5 = o @0 ALY
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Towmed: AACD ~ AABC ( ~@oecd 2.7) c
AC AD

TR — = —
AB AC

wBm AC?=AD.AB e (1)

sorode ABCD ~ ABAC ( = Zabeod 2.7)
BC BD

oA — = — A
BA  BC _

wgme BC?=BA.BD (2) Fig 2.48

BBO0T (1) B (2) 00T

BC2 BA BD _BD

ACZ ~ ABTAD AD
TRBTE 11: 2,00 Dedod TP J0T e Reedonon 2.5m BRIRY Tene ©TT A

S0 Fedor  6m QTTTOT a&saoﬁm‘;l Soot=O3 539503353‘=l AReER  WONy YBWOINT.
QHeded LTI, FoWWROVO

FOTOT:

AB cd» 28, CAodw Reed =D A 3w3303Ncd
oo BC=2.5m &2 CA =6m

ﬁécp@rﬁfadvaﬂ TFReONT TTT Terk:

AB? =B(C? + CA?
AB?= (2.5 +6°
AB?=6.25+36
AB?=42.25
oo AB=6.5

e5oom Hedcdh WBH 6.5m SN, C B
OTRBCH 12: 38 250 o ADIBC ¢xd AB? + CD?*=BD? + AC? 2o mp2
BomT: AADC 09, £ ADC = 90°

- BERRAtES Feohs TFes

AC? = AD? + CD? ----—-- (1)

AADB o3¢ 2 ADB = 90"

- BeRecTs TRoNT T D

AB? = AD? + BD? -——(2) N\
(2) voT (1) =, ¥R

AB? - AC?’= BD? - CD? B . A
»gm AB?+ CD>= BD? + AC? Fig 2.50

wmEoE 13: BLabsy CMAs ABCoowénts $ihead gdesneas4(BL: + CM?) =5
BC? a0t 5002, B
Bows: AABC o9, A = 90°,

BL w3 CM rish 93 g Sesdned

o[

AABC 203, y ™

BC® = AB* + AC? ( ~ Zmeiecws m@eod) (1) ) ‘ ]

AABL 203, BL>= AL’ + AB? (~ &meRecss S@eod) © L A
Fig 2.51
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AC\2
wgmo BL?= (7) + AB?
w3 4BL?= AC? + 4AB? ()

ACMA 203
CM2 = AC? + AM?

AB) 2
wzm CM2= AC2+ (7) (* MamAB o SHTFLROm)
) , , AB?
orme CM” = AC +T
ozm 4CM 2=4AC? + AB? 3)

(2) R (3) B, sedwR I

4(BL?+ CM ?) = 5(AC* + AB?)

womd 4(BL?+CM?)=5BC? - (+ (1) oow)

WRETH 14: ABCD ©0h3Baens cnmmeatecsd 0o O end (8 2.52 &, #acd)
OB2 + OD? = OA? + OC? 20 O

Tomes: ABod e P morte DC o hed Q 2omdnish

2IoE O wwes PQ Il BC gua.

sr PQIBC A p

~ PQLAB == PQLDC (v£B = 90°== 2C = 90°)

zoen £BPQ =903 2CQP =90° o

= BPQC 2@ APQD ni¢s@n sobhanss st AOPBaog P77 iy Q

OB’ = BP? + OP? --- (1)

oo AOQD 20w, OD?= = 0Q? + DQ? -----m-mmee - g C
Fig 2.52

AOQC 203

0C? =0Q*+ CQ? 3)

3 AOAP 203,

OA? = AP* + OP? 4

(1) DB (2) B, LedTN
OB? + OD? = BP? + OP? + OQ* + DQ?
OB’ + OD?*=CQ2 + OP2 + 0Q2 + AP2 (  BP=CQ &% DQ=AP)

OB? + OD? = CQ?+ 0Q? + OP? + AP?
OB? + OD*=0C? + OA*( (3) W3 (4) 00T)

@msz 2.5
1. Sonne adny ©vdndm), §9n SRBOINGS. VPYNIY CIPHYT ©0WBRET SLVRTINT DO
ATFOR. VOWERET SEDRT|ITY DIFT WEF WTCWO.

i) 7cm, 24cm, 25cm

i) 3cm, 8cm, 6cm

iii) 50cm, 80cm, 100cm
iv) 130cm, 12cm, Scm
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11.

12.

13.

14.
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APQR I P o3 vowdregmond. PMLQR si@od QR &Sed M ot 20w, ¢ad
PM2 = QM.MR 203 m02. P
38 2.53 89 AABD o9 <A =90° AC1BD 33

i) AB> = BC.BD

ii) AC? = BC.DC

iii) AD?> = BD.CD 20 m62. B A
Fig. 2.53

ABC mzhqgos gphwag C o oondeesmnd  AB? = 2AC% oom mQR.

AABC o3» maboumea® gxhwmendy AC =BC, AB® =2AC? 53 AABC o3 vondees

&N DOT TYPA.

AABC cin @ 22 208 IDW®D  PPRTONG ©TT  BSSR0D 233

BOTWILROWD.

20T [eRFS0D DR RINY IRFNY BRIPY ©TT BrnY JERY BeZE I S0

.

88 2.54 09 O & AABC oD 2903 2,030 20T0eeNT

OD1BC, OELAC, OF LAB &3

i) OA2 + OB? + OC? - OD?- OE? - OF? = AF? + BD? + CE?
ii) AF? + BD? + CE? = AE?+ CD? + BF? 0% m06%.

10m  233QWE  Dedodd  Fohon  8m HITRY  ReeBoNITT  FIODZY, WOLNTTI
TOMBT DB0D TTH) IODOT DT TRTTYE?

24m g3 030D, 18m SITT 2o FeTwed  Fown BOR 3 wTT aﬁmﬁlom
&@o&va‘n& 30T eDDR rira@sﬁﬁ FeORONG. 308030 DNOSTDA  YRR03 6@&23@@66
BOWT BT mmmcl eba:% BRTTHIN &raoc&raojaéaﬁe&?

DBRIFPOT .00 AEREPOOT BEOW nosR  1000km =IOOT €3BT S WM.
©Te IDONTE IR0 ITRTH ©Te LYPOOT BHTL foBR 1200km =IOOT BT

3RR BOMTT. 1% RoEinY S03T QABPING IWAT ©OIT DT?
6m 3 11m WET 2TF Fownsd IR 0T Hed 08B, & FouRY WINY IS
©033 12m =868 9)ne 3ONT SBHAI ©oITHe?

AABC o9 £C=90° D 2 E nisd 3mvaen CA & CB ¢ Hed3 womnwd 33
AE?+ BD? = AB? + DE’@0% @003 A

DB =3 CD srhzod AABCon® A 20z BC #
290 oowxy)y BC obvmy, D IY Sehmdzd (88
2553, See@) 2AB? = 2AC° + BC? aom
O,
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16.

17.
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BD=§BC 8R@03 AR ggdx ABC o D ot BC o &0ed3 2,000 0000m0NT.

9AD? = 7AB?

20T ADIRT  SPETY 20D BT [RFHE  RTTR)  OTT CIRRYTITELOT
DIV TPYTHE T 20T TR

BOCIRT HUBT THEF A THI) FIHFR.

AABC o9 AB =6v3cm, AC = 12cm 3 BC = 6cm s38 B o
A)120° B)60° C)90° D)45°

TOTT

3w oz @@érﬁeésszd 3R BRBUINT. WPINTY BRFYT VOWERT FIPHBWTINT DO
AFFO2. VOWIRLR PPRTITY DBFT WS WIOW0.

i) 7em, 24cm, 25¢m

ii) 3cm, 8cm, 6¢cm

iii) 50cm, 80cm, 100cm

iv) 130cm, 12cm, Scm

() ppxned omny ©vensd 7 cm, 24 cm & 25 cm.

OYNTD, [RF IPRN, 49, 576, ) 625.

49 + 576 = 625

(7 +(24) = (25)°
BBOOT TPoriesA TRDeoDT TFT 85 WYION IRTNDY, d1d% ©0WIRES SFPBRJING.

(i) Sghwny womny ©¥Ened 3 cm, 8 cm I 6 cm.
ORYNTD, [RF IPRDN, 9, 64, D) 36.

29 9+36#64

w@mo 3% + 6% # 82

BTOOT AT ©OWBRET SFPR VY.

(iii) egowNY BNRY @SR 50 cm, 80 cm &) 100 cm.
ORYNTR, BRF PR 2500, 6400 =23 10000.

=38, 2500 + 6400 # 10000

@@ 507 + 80% £ 1002

BTOOT AT ©OWBRET SFPR VY.

(iv) gpxne wosdnd ©¥3ned 13 cm, 12 cm 33 5 cm.
ORINIR, JNF SwRwen 169, 144, and 25.

2g, 144 +25=169

wEme 122+ 52 =132

BTOOT AT ©OWBRET SIOX.

APQRZY P o» vondecsmend. PMLQR

BrxRod QR 2edd M wom Romd. end

PM? = QM.MR 20z m092.
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Bowes: APQM =9,
PQ*=PM’+ QM’ [&merRecy mEeods Sw0]

=PM? = PQ? - QM? ) P
APMR&Z, /\
PR* = PM* + MR® [£ o0 @meods ©5d]

= PM? = PR? - MR? (i)

(i) =3y (i) B, BRRTR,

2PM? = (PQ? + PR?) - (QM? + MR?) Q M

2PM?=QR?- QM?-MR? [~ QR?>=PQ’+ PR?]
2PM? = (QM + MR)? - QM? - MR?

2PM? = QM? + MR? +2QM x MR - QM? - MR?
2PM?=2QM x MR

~ PM?2=QM x MR

. %3253 3Q AABD o9 A =90 ACLBD 33
i) AB2=BC.BD

ii) AC?=BC.DC

iii) AD? = BD.CD a0t w02 C
() AADB 203 ACAB R$Q,

£DAB = £ACB =90’

£ABD = ZCBA (10530 m3R3) B A

- AADB ~ ACAB [AA 3005308 Dgoese me] Fig. 2.53
AB _ BD
CB ~ AB

= AB?>=CB x BD

(ii) AACB 59,

AB’=AC* + BC* [gmorets smoeodd ©wd]

=>AC?= AB?- BC? @)

AACD=®,

AD? = AC* + DC? [&moriets mheodd ©5o0]

= AC? = AD?- DC? (ii)

(i) =3y (i) B, 3PRTNR,

2AC? = (AB? + AD?) - (BC? + DC?)
2AC?=BD?-BC?-DC? [~ BD?=AB?+ AD?]
2AC?=(BC + DC)? - BC? - DC?

2AC?=BC?+ DC?+2BC x DC - BC? - DC?
2AC? =2BC x DC

~» AC?2=BC x DC

(iii) ADCA and ADABR%9,

2DCA = £DAB =90°

£CDA = £ADB (2050 53R

. ADCA ~ ADAB [AA 3330303 5038 Mo ]
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AD CDh

BD _ AD
= AD?=BD x CD

YK

. ABC zmabgemad phung C o» oondnesmnd AB? = 2AC? Q0 0.

AABCo9,

£C =903

AC =BC (33)

AB’ = AC* + BC’ [5orinss oeodd ©5od]
AB’= AC?* + AC? [AC = B(C]

AB?=2AC?

. AABC c3% m3oqpma
ST Q0T YA,
AABC 039,
AC=BC=m3 AB* =2AC?
AB’=AC+ AC?

AB? = AC?+ BC?*[AC = BC]
~AABC %0t ©008ReE 3%

=

A

4

C

A

1 B

gppwaeng AC = BC, AB?=2AC? 353 AABC o» ©owdnes

C

1 B

. AABC 3% & 22 Q0% IS0 SR&ETNG 980 I2A3R0W 230 30R0ROWD.

ABC 20T Adeox $ghes
AB =BC=CA = 2a.

AM.L BC 2$00.

AAMB and AAMC ¢,
AB=AC 38 ]

AM = AM [0g308 mpmms]
2ADB = £ADC =90°
ejcgpocs, AADB = AADC [@0.6.&7@.@0330 ;%c;p ]
=>BM = MC [3.&.©.25.]
vowdees &bx AADBODY,
AB’ = AD’+ BD?

= AD? = 44” - a?

= AD? =34

= AD =\3a
. 50T Sa@%@éoﬁ AR WTNY TRFRY BATH) WWS Forny

IRFAY BRTE T Q0T WHA.

ABCD 2.0% =38

~ AC®8) BDRed O 39 wowsmen @ REs.
53003, AO = CO =& BO = DO

AAOBo®Q,

2a

/

A

B a

"

D
A<>C

B
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(i)

10.

. 10m SI8RBE  wkcke  Sodod  8m HITIY

SSLC Mathematics Solutions Part — 1

£2AOB =90°
AB? = AQ? + BO? —-emmeemee-
- () 4 (%)

A0%? | BO?

SAB?=— +—
4 4

=4AB?= AC? + BD?
AB?+ AD?’+DC?*+BC? = AC*+ BD?

[Boriecy D@eods Hws]

8. 3 2.54 39 O AABC o 9N .00 WOmTNTI

OD1BC, OE|/ AC, OF | AB w3
i) OA2+ OB? + OC? - OD?- OE? - OF? = AF? + BD? + CE?
ii) AF2 + BD? + CE? = AE? + CD? + BF2 oot m{2.
O § AABC o w¥Ns 200 ©OT0woNT
OA, OB a3 OC g, %eors.

(i) AAOFond) #moiecs sbeods B0, '
OA®=OF* + AF° DN
e 0e8, ABOD E
OB? = OD? + BD? Fl X
3¢ 0e8 ACOE R
OC? = OE? + EC? L
QPRI JRATRN, D
OA? + OB? + OC? = OF? + AF? + OD? + BD? + OE?+ EC?

OA? + OB? + OC? - OD? - OE? - OF? = AF? + BD? + CE>.
AF? + BD? + EC? = (OA? - OE?) + (OC? - OD?) + (OB? - OF?)
~» AF? + BD? + CE? = AE? + CD? + BF2.

RRCELODT  3t3soB1Y, IR TMTT eI I
BOR0T T, BRTTYHN?

Reedod »88 CA =8m, 280D wvg AB = 10m

* BPORRTT BeodT Twes,

AB?=AC? + BC?

10% =82+ BC?

BC?=100 - 64

BC?=36

BC=6m

BTOOT NSO TTH) JVHOT 60¢ BRTTYT. B

24m wcgd 30@03:?»0l 18m o3BT womy BeoTW  IOWR AR %ag TS amdoda

3::3&3:5;=l Son  HedHm ziraaséé BeOBOONT. 303030 WNOIPN  BTH=OS ﬁ%zﬂeﬁds ToWw
BT mmmﬁl DT, fndclelatnie]y %.raoc&raoﬁazﬁe%:?

C
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12.

13.
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3003 283 AB= 18m, 2080 wvi AC =24m the wire.

A

- BERACT THoDT T, @

AC?=AB? + BC?

242 =182+ BC? Z4m

BC2=576 - 324 o

BC?=252

BC=6V7m ]
B HC

30T wWwRRE Rewwy 6V7m. ZeS3OT.
DERIZPOT WO ACHAOT  Bedy nowdd  1000km  w=Z0om wv3TE R B8ORS,
T THOTY TR0 JERTF) Bt ITHHCT Bedks nodR 1200km EEOE ByTHT Bk

BOHIS. 1 HoHne 030 DRI HAF 80T oy
3ITE BOAT ATRFT Fert = 1000 km/hr

12 rotong OFPs BOAE BR0 = 1000x 1== 1500 ki A,
BOTE BOAT TPRT Fert = 1200 km/hr A
12 Rotiohg OBmY B4 @RS = 1800 km
AAOB oowdnees &5oxad,

AB?=A0’+ OB

= AB?=(1500)>+ (1800)*

"
Y

= AB =+/2250000 + 3240000 i ;.?
= AB =+v5490000 T 0]

= AB =300v6 km
6m 3 11m wgEE aSm sownss T3mns S0T Hed 0. & Iound WINY WIS 9033

12m 33 e B1ANY ST ©0ITHeD?
00CD= 11m a3 30w AB = 6m ¢
#CP=11-6=5m

$3ITY TTMY FBHIT 033 BD = 12m = AP
AAPC ob$) BToress Theods T,
AP?=PC? + AC?

(12m)? + (5m)? = (ACY?

AC? = (144+25)m’ = 169 m’

AC=13m
S ONY SN @osTl13 m.

AABC o9 2C =90° D =% E reo 3amn CA o3

CB ¢ HeO8 nomvnsd =m3 AE?2+ BD? = AB? + DE?
RO Y.

AACE o9, £ACE = 90°

~ AC? +CE? = AE? ....(i)
ABCD o3¢, £ BCD = 90°

~ BC? +CD? = BD? ... (ii)
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14.

15.
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Baesoe (i) Sz (ii) 003,
AC? +CE*+ BC? + CD* = AE* + BD” .. (iii)
ACDEo»®, £DCE = 90°

DE?=CD? + CE?
AABC o9, £ACB = 90°

AB?=AC?+ CB?

Tewesses ()0 sTedAmon,

DE? + AB? = AE? + BD?.

DB =3 CD eiha@ed AABCOS:Q A d3o8 BC R a¢w
wowsy BC ooy D 8Q @enmzd

(83 2558, Sweed) 2AB’ = 2AC?+ BC? 20w mQz.

AABC 039,

AD 1 BC and DB =3CD
ADB @@ ADC vowdnes ggwndd,

AB?=AD?+BD?...>i)

AC? =AD? + DC? ...(ii) [5erecs I@eods Z5c]
(ii) 0oz (i) B, R,

AB? - AC? = DB? - DC?

AB? - AC? =9CD?- CD? [~ BD=3CD]

2
AB*-AC? =8x (%) [“BC=DB+CD=3CD +CD = 4CD]

BC?
~AB? - AC?= —

= 2(AB?- AC?) =B(C?
= 2AB?-2AC? = BC?
~ 2AB?=2AC? + BC%

YK

BD =§BC eRoZ T &k ABC o@ D ot BC o 2008 .03 DOmseNs.

9AD? = 7AB?
Bena 8o ABC ohg,

AB=BC=AC =a=hs®. BD = % =, AE1BC o¢ow0,

SBE=EC=2=2
2 2

2 2
a 4a“—a
=>AE’=a’- (—) =
2 4

2

3a2
4

- =
DE=BE-BD=">-
AADEc®, £AED =90’
~ BFORATT Teodd BFS,
AD? = AE? + DE?

2 2

2 _ (V3a a
AD”= ( 2 ) * (6)
a? _ 27a%+a? _ 28a?

3a2
AD?=2% ¢ LT
4 36 36 36

wla

a
6
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16.

17.
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= AD?=Z AB?

= 9 AD*=7 AB?
2wO0TH TRWRT  PPWHY  2OW WNRTAT [NFT SHRTTT, WTT ABRZTRTROT HITT

me&d%ﬂi T Q0T TH.

A
Bems o ABC 09,
AB=BC=AC=a=ns9.AE|BC.
> BE=EC=":=%
AABE o9, £AEB =90’
~ BFORATT Teodd BFS,
AB? = AE? + BE? B E ¢
2
2 _ 2 a
a‘ =AE° + (2)
a? =AE* + &
4
2 4a?—q? _3a?
= AE — "
4AAE? =32’
= 4 % (283) = 3 X ()
TOSRT WVIT THIFH THI IHRF2.
AABC o9 AB = 6v3cem, AC = 12¢m 2 BC=6cm <58 B &%
A)120° B)60° C)90° D)45°
AB = 6v3cm, AC =12 cm, %% BC =6 cm C
AB? =108
AC? = 144 ) 6V3
=, BC? =36
AB? +BC? = AC?
108 + 36 = 144 B 12 A
~ £B=90°

©3003 Focins w33 C).90°

2.7 ZT03

1. 2ode ©H0IWE ©B3 ©BIToON wOBE MF QA0EFTNTT  $3 SNTHDIBTRT
SEICT TG
2. QR ABFRD BENW TCRT ST QBT QARG IBIY.

3. N 30@35 WOTIE QT DT QTVLVEVT SN ATTRT B8N0BeTTT
1) OYNY OVTRT BTN T
1) OPYNY OTVTHRT HTING DNTIT I (WYOTT FRPIVTI)

4. PDPET ATD PN, BT Bed WOTNYY DR[O TIROTD LPIN
JXPTO0BTToN VT TeaSoIN ¢ ATHED LRTNTI), ARPRTBTY DNTT.
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10.

11.

12.

13.

SPORT  CIPRYTRTBTUR DT LPIONT), ARPTBTY  DONTT Teadodw §RuT
DRTZe LRTAN FBPT0TTTONTOT.

RO FPPBRNAY  ONTRT  3REINY  ANDOTT  OPYNE  ONVTHT  HOITINE NI
RADTNVBE  ©TO0T & ITW SPRNAY  BTRJNTINETN.  (drec.dne.doe
BETRTI0D AoFTE 1OEd)

RO SPRNYY .00 SEPRT DT BREINW  TzNToN  IROTD  SEPRT  DTW
BREINAOR BDTNGT S AT PDBAL  TDTRIND  (pe.dne(AA) TEDTHTJIOD
QLOFTE M)

ROD EPPRNYY  OPTHRT  (RTNY  ONTWE  FDINGT  @PNY  ONTHB
BREIAY TRDTNDVTE W,  QW00T . PPBNYW  ATDTRLNTINISS.
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a, _2 by 1 ¢ _-5_5

a, 3’ b, 2 c, -8 8

YK

az b,
$BO0T T Jeands BeITNIAR ©IF, TOZIORE,
X y 1
1 -5 2
2 -8 3
X . y . 1

byc,—bycy Ciaz— Cag a;b,—azb,

R X . y . 1
T1(-8)-2(-5) (-5)3-(-8)2  2(2)-3(1)
X . y . 1
T _8+410 -15+16 4-3
X y 1
ﬁ— = f—
2 1 1
X 1
5= =-=x=2
2 1
y _ 1
1 1
=>y=1

B8300T x =22 y=1
Q -

iii) 3x -5y =20 =3x-5y-20=0

6x - 10y =40=6x—-10y—-40=0

@aQ a; = 3, by = -5,¢; =20 a, = 6, by = -10, ¢, =-40
a, 3 1 by -5 1 ¢ -20 1

a, 6 2’ b, -10 2 c, —40

b, C2

az
e:SC::)DGOCS CS§ demé@é TCBTLINSG 230eBO3V mgp aoﬁémﬁﬁ. TR RN WTONS

TOTOONPE.
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(iv) x-3y-7=0
3x-3y-15=0
ag ap = 1, by = -3, ¢, =-7a03 a3 = 3, by = -3, ¢, =-15

1. b B a7 _7
a, 3’ b, -3 > ¢, -—-15 15
a; by
_i_
az b,

$T00T T3 SeanI3 TaCFTONIN ©TF, HOFIOIT.

X y 1

-3 -15 3 -3

X _ y _ 1

byc,—bycy Ciaz— Cag a;b,—azb,

N X _ y _ 1
T(=3)(-15)-(-3)(-7)  (-7)3-(-15)1  1(=3)- 3(-3)
N X _ y _ 1
T45-21  —214+15 —3+49
24 -6 6
X 1
>— =—->26x=24=>x=4
24 6
L :l
-6 6

=>6y=-6 >y=-1
BBOOT X =4 y=-1

2. i) a 3 b ¢ BRI BANRIR IR eRT SeanFF HWITONRY EACRORD WTOWS B CH
TOTRORYRY, BeoRTHIE?

2x+3y=7 =22x+3y-7=0

(a-b)x+(at+b)y=3a+b-2 =>x+(a+b)y—3a+b-2)=0

T BeapZF BCFTEONG RO WTOWS FOB0H TOTITNR, BROOTT,
b

hAo2a_o Shaletalsl

a b, C2

2@ a; = 2, by =3,¢,=-7R a; = (a-b), by = (a+b),c; =-(3a+b-2)

a; 2 b, 3 Cq -7 7

2, (a-b) > b, (atb)’ ¢, —(3a+b-2) (3a+b-2)
b
22 2 = 2a+b)=3(a-b)

—_=_— = =
a, b, (a=b) (a+b)

=>2a+2b=3a-3b
=a=>5b (1)
b, ¢, (a+b) (3a+b-2)
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= 3(3a+b-2)="7(ath)

=9a+3b-6=7a+7b

=2a-4b =6=>a-2b=3 (2)

(1) B2 (2)

(2)>5b-2b=3 =3b=3

= b=1[va=5b]

a=5b=>a=5x1=>a=5

SB00T a =5 b = 1sNmpnt Jesoogs B0eETNY RO BTONT BOTITNRII,
TRODTETR.

i) k o ooz SR I$R 2eRT SeawzE Bonessons w@ecloky cRPHe  WOTTTRY,
eclelalevlaly

3x+y=1 =23x+y-1=0

2k-Dx+(k-1)y=2k+1=2k-1x+(k-1)y-Qk+1)=0

C$§ Eﬁeméﬁ TNCTTRNS 2eeROIN C3Tow)Te wbmdwa‘n&‘ mo@d@dad,
b

e e * & (STalelnldA)

a, b, Cy

Q@) 611 = 3, b1 = 1, C1:-1 ?)Dé_)c az = (2k- 1), b2 = (k- 1),C2 :-(2k+1)

a; 3 b, 1 ¢ -1 1
a, (2k-1) > b, (k-1)" ¢ —(2k+1) (2k+1)
a; _by _ 3 1

a, b, _(2k-1) (k-1

=>3k-1)=2k-1)

=3k-3 =2k-1

=>k=2

3003 k=2 soon zﬁeméj RWCFTEONY PRI CIPTE TOTOTBIY, BROVIRYOY.
NS  CeaZE  TNCTTNY  RCROLTY, W3 RS WP LB TS JFRNeon

RR20.

8x +5y=9 (1)
3x+2y=4 2)
38363 Jpon:

9 -8x
5

mavesteo (2)= 3x+2y=4= 3x+2(12)=4

8x+5y=9=>5y=9-8x=>y=

18 -16x

= 3x+ =4 50083 medacen
I5x +18—16x =20

=-x=20-18

=>-x=2

=>x=-2

X = -2 Q0T FWeTeo (2)0Y STedAToN,
3(:2)+2y=4 =2 -6+2y=4
=22y=4+6

=2y=10

=>y=5

BHOOT TOTION: X = -2, y=35
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W3 MHFERT0 NFeN:

8x+5y=9=8x+5y-9=0 (1)
3x+2y=4=>3x+2y-4=0 2)
cag d; = 8, b1 = 5,C1=—9§33_D° dp, = 3, bz = 2,C2:-4
X y
5 -9 8
2 —4 3
X _ y _ 1
b1C2_b2C1 Ciapx— Craq a1b2_ azbl
TEED-@(-9)  (-93-(-4)8  8(2)- 3(5)
X __y __1
T _20+18 —27+32 16-15
-2 5
X
> = 1=>x=-2
Y = 1> y=5

$TGOOT TOBONY: X =2 D, y=35

YK

SR e 5;’»%71@7? 8@3&3&6 Fnesseony &rac@oﬁ?nd D320 Ty BRRYTTESROTD

ReEneddecd ISNOT WYRY TOTCNRYRY, ([GY) oW ROWD.

1) 2,08 SBIRORDTY ey BOF) ATW NN, BeoRT. VeTV WA ANV Y, ITREIC
PONR) WO SONYY VT PReRTTVSoWOR esmdw:nd IRT ANNOR  WTTT abe%.

A Qow DRBED 20 a3 esmdw?nel wdm&@o@c‘g@ocﬁ, WX T 1000 sas:d el

33@03:% &Q}mﬂ TeRSTEeoNnD. B o :cé.ga% QRHED 26 as e:smdasa‘»o2 TRHIROT TR
1180 as:& =32 330033%& &Q}mﬂ TRRSTECTOND. AN zﬂ:q} Ry WO ART WTITH 5:@355:4

TOTHLHLROWO

TBE QOONT ANOT DY, = X FFTOOI STWOT WY, = y SNTD.

T3, TWO,
x + 20y = 1000 (1)

X+ 26y=1180 2)
RWeTED (2) 00T (1) B, ¥R,

x+26y=1180 (2)

x + 20y = 1000 (1)
6y= 180

= y=30
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y =30 Q0 Zawestee (1) 0Q sdedaten,

x+20 x30=1000
x = 1000 - 600

x =400
ejcg@ocj AN 53&% = 40030 TN cﬁésoﬁs 35590 53&% = 30 3w

ii) om  DITIBCH woBROT 1%y WRR o eI WY € DIoCH @i 8wy
ZeOATN S | STHIT. TMES & YFTbCDRS, F0TERRCRO.
93 RIS = S ensd

x-1_ 1

y 3

= 3x-y=3 (1)

x _1

y+8 4

=>4x-y=28 2)
RWesTED (2) 00T (1) B, ¥R,
4x -y=8 (2)
3x-y=3 (1)
X =35

X =5 Q0T FesTed (1) TY sTedATN,
15-y=3

y=12

5
BHOOT YI T8 = —

1i)oRhz® Q0B 2,000 JOeFoHY TBomd TOSNITER, 3 WOBIRYRY, JEIROR I,y
B3RO IT, YOITER, 2OTH WOBTRY, FETIROW, 40 WOIRTRY, NPAT. 2,000 S F3odrowd
RO YOITE 4 WOINYRY, DeR TIcBROTE ITJp, wvITY 2 WOIRYRY, IWWT, HTFR 50 WOIRW
ATHEZY, TIMTT, TOeE Y T, TJRVTHNR)?

BoegoD O YVZT = x WTY I WITN = y SNSD

B3, JFT,

3x-y=40 (D

4x -2y =150

=>2x-y=25

RWeTED (2) 00T (1) =, ¥R,
2x- y=25 2)
3x- y=40 (1)
- X =-15

=>x=15

x=15

DO FeNesTed (1) TY BTedATN,

3(15) - y= 40
=-y =40 — 45
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=>-y=-52y=35

BHOOT FOOIRT LWITAW = 15

B3I WOZONY "o, =5

) BINY moss =20

iv) mp0c3R0m8Y A =3 B Qo 28@ BINRE SBOT @I 100km. 3ROTY .00 T A
oW OTOR taa%:a&ocs: 50 B cwonee JATRIE. TR 2.083¢ Q3TQ, Bed B8 wITY WIWI
PPN 5 NoENYY ToRMIE. A = B ob @R, B = A o 3ER 802338, ehned
ToRTY .07 Mo WeFMIR. TIMTT TN zzsﬁe?cﬁ:& BTOTDLROWD.

A 503 &3 = x km/h =) 03 x& y km/h snsd

PTBH FND 208 HITY WBITR I = (x - y) km/h

NTBLR TN &)dacgp 0339 @R &R = (u+v) km/h

B3, JFT,

5(x-y) =100

=>x-y=20 (D
1(x+y) =100

= x+y=100 2)

Bawessee (1) S (2) D, dRN,
x- y=20 2)
x+ y=100 (1)
2x =120

= x=60

X = 60 Q0 Fewestee (1) BY shedaten,

60 -y=20

=-y=-40

=y=40

83003 5008 &R = 60 km/had=y 40 kim/h

V) .00 SCHIT BT, 5 SRSAGT, 3RDRAV, WROTT, 3 TRINET, SPand  wnd
QYL 9 WRT STRIAYT, IRDARMIT. LTI, 3 TRINGT, Ty WNOTY, 2 TRSAEI,
&@d& DY) 67 WRT TRENETY £aagﬁ:§z3. BORITT ¢VT, ORONTRY, FORLROWO.
SONIT YT B, VRN FDemoN x D) y 8NS

DRACEIE = XY

B3, B0,

x-5@+3)=x-9

=>xy+3x—-5y—-15=xy-9

=3x-5y=6 (1)

x+3)(+2)=xy+67

=xy +2x +3y + 6 = xy + 67

= 2x+ 3y =061 )

3x-5y=6=>3x=6+5y

6+5
X:—y
3
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X3 BSoDZ, (2)8Q wdedaTn,

2(2£2) 43y =61

52X 13y =61 3003 mduwen,
=12 + 10y +9y =183

=19y =183-12

=19y =171

=y =9

y =9 20t ZQ0essee (1) 89 skedmen,
3x-509)=6

=>3x-45=6

=3x =51

=>x=17

YK

e:scg@ocs 303033 emcé) = 17 VRO [IOINYD m@;ﬂ ONRO = 9 VROTIIND
35 QTH wmidmf 8@9&3& DWCITLONY a&rac@oﬁmozﬂ mgeé’mw&:mcﬁ

DNCTOLONSD:
QUTIRZTR 17: BACTTINY 'c%.rac@.cﬁ:mﬁ2 DR,
2:3213
X y
5_4_ .,
X y
TOTT :
2 3 1 1
;+;=13:>2(;)+3(;)=13 0
5 4 1 1
5= 2=5() - 4() = = @
1 1
; = pméﬁ ;—qfﬁﬁd@
(1) = 2p+3q=13 (3)
(2)= 5p-4q=-2 (4)
(3)=2p+3q=13
=3q=13-2p
_13-2p

3
TawesTee (4)0Y sdedaTon,

5p-4(22) =2

= 5p- (@) =2 3003 redacn,
= 15p-52+8p=-6

= 23p =46

=>p =2

P =200 (3)0Q S@edAmon,

2(2)+3q=13

=>4 +3q=13

=3q=9

=q=3
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= p ) 1Y BSAED, wTedawon,

—=p:>%=2:>X:—

[uy

X
WIR G-

% =q= i =3 y=-
OB 18: IPNT BWCITLONS a%.rac@mfssoz 8&;@3&5 DNCITENY dReRo3N zogc&m, DR2.

5 1

1t y2" 2

6 .3 _,

x—1 + y—2 B

TOTRT:

5 1 1 1
—+—=2:>5(—)+—=2
x-1  y-=2 x—1 )

6 3 1

- s - 3(5) =
x—1 y—2 x—1 y=2
x—1 - p’y—Z q %

5p+ q=2 (1)

6p -3q =1 2)
(1)=>q=2-5p

TawesTer (2)TY sdedAToN,

6p - 32-5p) =1
=6p -6 +15p =1

=21lp=7
1
:>ng
p=§aom ()3Y scedTn,
1
5(3) + a=2
> —2-5:> =1
4=4-3749=3
1 1 1
— =p>—=-23=x-1=2x=4
x—1 x—1 3
Loy lo3-y_25y=5
2 9255 = y-2=y

TRETHE  19: word  dweerdeln 10 RoEREY ITE DISQY 44 km 3 Treww QT
QEIQ 30 km 3033, 13 Aol o TmeEd QIZQ 55 km Iy, TFrmewm g
a@aﬁg’g 40 km 3030w, TONE A0S WF =02 a)afp e Bredod assmf?»& APO0.
BOTRT: APY  Qe0IQ Wweeedod &I x km/h 3T TOoIwT 20T &Iy km/h 20039,

SR Temnw OEIQY Bweedod &I = (x +y) km/h =)

Tema LG, 0§IY Bwerdod =W = (x - y) km/h

.
T 23

ReTwPde JFORTY BeerdodN ToHs ébdacé) 30 km 303N, B SRTDERHRT FZOHY)

T1 Rotirsd =ns®. e T :%

TEE 0339 44 km IWI O IRWER0E 5O
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T2 Rotinies 80O &n Tr= ——

X+y
30 44
Srich 860 1y w0 (Ti+Ty) = -+ 2 =10 (1)

20Ee BITEEQ Swedo 3 Aoungd 40 km TWES A0G, B§RY DR, 55 km I
DYIY BT, $ BRBCIVT IWEITLOT)

40 55
x—y_{_x+y_13 (2)
1 1
Ty p ,X+y—qe:md©,
(1) = 30p+44q=10=30P +44q—10=0 (3)
(2) = 40p + 55q = 13=40p + 55¢ - 13 =0 (4)
Q@) 611 = 30, b1 = 44, C1=—10?>D33 az = 40, b2 = 55, CZ :-13
p q 1
44 —10 30 44
55 -13 40 55
p _ q _ 1
byc,—bycy Ciaz— Cag a;b,—azb,
7 (44)(-13)—(55)(-10)  (—10)40—(—-13)30  30(55)— 40(44)
_#—572+550 —400+390 1650—-1760
b _9 __1
—22 —-10 -110
b __ T
—22 —-110
_ 22, 1
p —-110 p 5
a4 _ 1
-10 -110
q —-110 9 11
>1 _-—p> —lox_y=5
X -y =P X—-y 5 y
—qo—= = sx+y=11
x+y_q:>x+y_ 11 =XTY=

B0ETTONTRY, BRATN,
2x=16=>x=8

8—y=5=>y=3
ejcgaocs BReBoD wW = 83.800/R0 :négo Q0T TwW = 38.00¢./n0

126 | 235



L

SSLC Mathematics Solutions Part — 1 YK

wmsz 3.6
3YNT A0eFTLONTT, Bearngs AWeFTEONT RRCANTTIN TOFELAT DRVT VAR
N 1 1 1 1 13
o+ ==2; 4=
2x 3y 3x 2y 6
() 2 n 3 2 4 9 1
1) — —_— . J— - —=
=W =W
4 3
cad Lo 3 _
(111)x 3y=14; x 4y=23
5 1 6 3
vy —*+t—=2, — - —=1
x—1  y-2 x-1  y-2
7x—=2 8x+7
V) —2 = 5; =2 =15
xy xy
(vi) 6x + 3y = 6xy; 2x + 4y =5xy
... 10 2 15 5
(vi)— + —=4; — - —= —
x+y x=y x+y x-y
2 3 1 1 -1
(viii) = = - =1
3x+y 3x-y 4 2(3x+y) 2(3x-y) 8

2. 3INT BDANOR  RWeTONG  RRCANII), T, OJYNY TOTITRTR, 30BLBOWO.
() oe2 BeEs OIIY 2 noedned 20 km =) Texw TP, BIIY 2 Roeinyg 4 km
BOBORTLD. AJY IeOIQY VT FOWORT %HW T TOCINT V0T WINFT, TOWLRCWO.
(i) 223> D&FODT, 5 TITD Wit 2.0T FANE FORFIT), 4 DINTY VRNTWYD. R
DHIONT DT 6 DHHD AT, 3 OINTY BRFRRIBVYDI. ) &Y [T, 38
éomm% TROF BRRTT @'&ow OIND zﬁe@mgd? pIAYD) 2.2, DODR =[IE, B8 %@553‘% TR
RORTT eD_'Jme aIND aﬁefmmgﬁ?
(ii) Se&od 300 km CATBIHT  BF, WDID  IENI  BESRLRTY Y BRTTZY,
BO3Q00wR, WIT TROJJ, WHTYODR DB, 60 km 3, FOF0R, WIT NS,
WVATOR BOIPBATT ©ID 4 R FeoadIw. 100 km =, FOZ0R, w9T LRND,
WATOR TOIPEBATT O[O BT 10 DT H), LT, WA W) Teond wBJNTI,
BI,e30N  FOTLREWO.
TOTRT

L 39N DB0egTonT, 8&;@3&5 Benegoeon? WeetRnYTN BoFeums HRVT VR,

G L+iey Leiom
i =pRD — = qshsd
$+iy=2=>§+§=2 =3p+2q -12 =0 (1)
$+$—1—63=>§+% == 52p+3q-13=0 )
2@ a; = 3, by =2,¢,=-12% a, = 2, by, = 3,¢;,=-13

p _ q _ 1
bjc;—bycy C1az— C2aq a;by—azby
p _ q 1

TOCE)-3)(-12)  (122-(-13)3  3(3)-2(2)
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p _ q 1

_ — —

=
—26+36  —24+39 9-4
r_a_1

=
10 15 5

£ :l = =
:>10 5:>5p 10=p=2

— + —= =2p+39 =2 22p+3q-2=0 1
N ﬁ p q p+3q - (D
4 9

-—== —-124p-9q =-1 24p-9q+1=0 (2)

Bl

Q@) 611 = 2, b1 = 3,C1=—2?>D33 az = 4, b2 = -9,C2:1
p — q — 1
bycy;— by Ciaz— Cay a;b,—ayb,
BW-(-9(-2) (-2)4-(D2 2(-9-4()
_p _ g 1
3—18 —8-2 —-18—-12
b _9 __ 1
—-15 -10 -30
-2 - o 30p=-15>p=1
—-15 -30 p p 2
L L: -30 10 =
10 -30 =" 4=
N R _ _
=p :& >Vx=2>x 4533_35

3
+ 3y =143 = - 4y=23

(iii)

N

;:2[)@ﬂd@,

4p +3y=14 (1) x3
3p — 4y=23 Q) x4

12p + 9y =42 3)
12p - 16y=92 4)

RWeTED (4) 00T (3) B, TN,

25y=50=>y=-2
y =2 Q0T Fwessee (1) 3Q sTedTon,

4p +3(-2)=14
=4p =20
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x-1 y—2 x—1 y—2
1,1
;:I =p; - qfﬁﬁd@
S5pt q=2 (D)
6p - 3q= 2)
()x3=15p+3q=6 3)
(2) =) (3) W, BTN,
6p - 3q=1
15p+3q=6
2lp=7
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P=3

(1) 8 sdedamen,
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1

1 p—
x-1 p x—-1
1

w | u
W

:§:>3:x-1:>x:4

—Z:qzizgzwzy-z:y:s

y- y-2
Tx-2 8x+7
v)—2 = s5; Y = 15
xy xy
7x 2 8x 7
= 2=, =+ 215
xy xy xy xy
7 2 8 7
- -== 5, -+ -=15
y x y x
1 1
;-—p,;—%]@ﬁd@,
p — 2q= (D
8p +7q=15 )

(D=Tp=5+2q=>p="""

Tawesser (2) 89 wTkedATon,

(32 +7q=15

0+1%9 , 79=15 7 003 TheBATR,
40 + 16q + 49q=105

65q=65=>q=1
q =120 Fa0essted (1) TY sTedATN,
Tp - 2(1)=5

>7p=7 =>p=1

[uy

—:p:>§=1:>y=1

Rm S

- 1_ =
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(vi) 6x + 3y = 6xy; 2x + 4y = 5xy
6x + 3y = 6xy; 2x +4y = 5xy
RTBR BNCTTENGT), Xy 0T LONATON,
ox | 3y _ 5%y, 2x 4y _ 5%y
xy xy xy’ Xy xy xy
= é + E = 6’ E + i = 5

y X y x

1,12
; Pix=d &N3Y,
6p+3q=6 (1)
2pt+4q=5 )
(2) =, 3 oom MedaTen,
6p +12q=15 3)
(3) 00T (1) &, 3¥wen,

6p +12q=15

6p+ 3q= 6

9q=9

= q=1

d=1 Q0 Zoestee (2) TY sTedAToR,
2p+4(1)=5=2p=1
1

I R

y p y 2 y

logali=12x=

X q X

1 2 15 5
(i) — + —=4; — - 2= _

+y xX=y x+y xX=y

1 = —

E—p,xy q snhsd

10p + 2q=4 (1)

15p - 5q=-2 )

(1)=35p+q=2 3)

(3)=q=2-5p 4)

(4) &, (2) B =TBedaTR,
15p -5(2-5p) =-2
=>15p—-10+25p=-2

=40p =8
8 1
=>p= E = E

p=1 aomh (309 sredamr,
5(})+q=2=1+q-2

=2q=1

L 11

X+y -Pp x+y_5
=>x+y=5 5)
SN S

x=y q x-y

=2>x-y=1 6)
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(5) BBy (6) B, BRATR,

x+y=5
x—y=1
2x =6
=>x=3
X =3 DOT FNesTed (5) BY sdedaTon,
3+y=5
=>y=5-3
=>y=2
BHOOT TOTONW X =3,y =2

n 1 _ 3, 1 _ 1 _ -1
3x+y 3x—-y 4'  2(3x+y) 2(3x-y) 8
=p ;ﬁ=qeﬁﬁd®

(viii)

1
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P+q=2 =dp +4q=3 (1)
%-%=%1:>4p—4q=-1 2)
xa0essea(1) 003 (2) B, Fwn
4p +4q =3
4p—4q =-1
8q=4
4
1
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=1
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WRT, WOTANOT wowH FZE 8T ATW FFFINY IRWAT GRS Tene IIE WOBRYRY,

FZdeomd BeOMTOZ 29 CesRAORNE  SRAT SReSNED TOTAHTINGCNILIR F0T TH2.
B8 O B@3eos,. P s, o, PA @02 PB o
P cwon SZEen Agransd. OARE OB %edad
Topeod: LAPB + £BOA = 180°

m5s: OA L PA

[FTFR0HIIY D¥T S, ATEFE ©OWTONTOBT]
=~ £LOAP =90°

acse 0e8, OB LPB .. LOBP =90°

e OAPBog,

20AP +£APB +42PBO +42BOA = 360°
[23200F 5T eovdnesny P8 360°]

= 90°+ 2APB + 90° + 2BOA = 360°

= £APB + 2BOA = 180°
maé DOTNNIOT 20T w@:ﬁ QYT TR ITFEINY TR §

BZIeoTF, FeORMBOZT YT TeawDOT/NY  IENT FREIN TOBRTIRTINTOTS.

2,00 BIROST WBPFRTY TN e.—oos:;pmmﬁ TSFOTT WIHFBFY) SRS ARMIT 0T
Q.

38 ABCD 2.0 %&30080 3300 2. O $e0Tmondds &8w) ABCD odg @033@@?\6&.
mogeod: AB=BC=CD =DA

5955: ABCD 2,0t 5552083 23300 .

~AB=CD (1)

~BC=AD ()
33008,

DR = DS (@205 D o8 338 293 337 8ne) p R

P

Ce

AP =AS (@320 A 00T F3E 29T BIFINW) s
BP = BQ (zp@20om B oos 538 298 3373nw)

CR = CQ (e@p0om C o0on [3d o903 3TFIND) °0
QNI BRBN,

DR +CR+BP+ AP=DS+ CQ+BQ+AS

= (BP + AP) + (DR + CR) = (DS + AS) +(CQ + BQ)
= AB+CD =AD+ BC (3)

(1) &3 (), (3) TY wBedawen,

2AB =2BC

= AB=BC 4)

"ewessen (1), (2) =) (4) 00T,
AB=BC=CD=DA

~+ ABCD 2.0m =3203,8.
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337 wom D o BC mmam, BD w3 DC o wog  smaen 8 om w3 6
cm oEed 4 om IHAGE wod FEW AABC G wngiecxesr woImmncmcd
SwRONT. [33 4.14 2cRl. AB 3 AC @AY WBER, 30%WBOWO.

AABC 039,

CF = CD = 6em (n@20% C 003 338 298 3373nwh)
BE = BD = 8cm (:@20m B oos 333 o983 33F3ne)
AE=AF=x (03203 AOT B34 98 TTFanw)
=>a=AB=AE+EB=x+38
b=BC=BD+DC=8+6=14
¢=CA=CF+FA=6+x

S = AB+BC+CA _ x+8+14 +6+Xx _ 2x+28
2 2 2

=>8=14+x Fig 4.14
AABCR3ee0F =4/s (s — a)(s — b)(s — ¢)

=J14+x[14+x —(x+8)](14+x — 14)[14+x — (6 +x)]
=J(14+x)[14+x —x—8](14+x — 14)[14+x — 6 —x]

=/ (14 +x) (6)(x)(8)

= /(14 + x) 48x cm? (1)

Toriode, AABCon DREEVE = AOCBo® DRCERF + AOBAc® DREEIE+ AOACo» DREEVE
“XBCxXOD + ~xABXOE + -xACXOF

“x14x4 + ~x(8+%)4 + 2x(6+x)4

=28+16 +2x + 12 + 2x

= (56 + 4x)cm? ()
(1) =3 (2) 003,

(14 + x) 48x =56 + 4x
48x (14 + x) = (56 + 4x)* [ 28R 28 IAF SRETN]

2
= 48y = [4(14+x)]
14 + x

= 48x =16 (14 +x)

= 48x =224 + 16x

= 32x =224

=>x=7cm

3003, AB=x+8=7+8=15cm
CA=6+x=6+7=13cm

WOTD  WINPFRTY ;'33@ e:aosz);mmr{, %gd $eonmY
WSEPFRE OPRNL TNYOT  QVOERE  BRCRNWD

&Sa‘i@d%ﬁ%ﬁdbgd NOT Y.

3% ABCD #3uprisd $o33ma 333 803 O.
B3 womrEE, QR S vy 5drH3s.
EC0D: LAOB + 2COD = 180°

2 £AOD + £BOC = 180°
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g OP, OQ, OR &2y OS nesy, %edrds.

FD: RBRODINOT & ZEST Sesdnied 3e0BBY AT
&raeﬁrie;aibnl PVOLDTWIRTT.

=21 =242; £3=144; £5=16; 47 =48

330,

21+ L2+ £3+ 24+ £5+ 26 + £T7 +£8 =360°

(21 + £2)+ (43 + 24) + (45 + £6) + (£7 +£8) =360°

= 2(£2 + £3) +2(46 + 27) =360°

= (L2 + £3)+2(46+ £7) =180°

= 2AOB + 2COD = 180°
9de oe& LAOD + 2BOC = 180°

BHOOT oW WRVPFRBY  BID) @Oéﬁ@mmﬁ, I3 FoTTY  WIPFRT  WRI|OD
LRTONYOT  YVOLRT  EREINY TOTRTINTONTOZT.

TT003:

L %0W BIT ITFIT OHF.
2. 200 FIW IIFTR) IJE WOWIIY YT SBF ©OWTINTITT.
3. 2.0 T WOTLIOT BZBF H¥T QTW IJFINW TN,
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:%)gne?ﬁ [OWOR AT
AL

L2°

20T FPXE WIFI DY DNF 20T TRTFSREET.

20T [TT MWITLW 2OW D) T BORT TRITZY, BT BIFE ©Fww B[OH DI
T TOLOI BTT ITURAONR AT OTTIHRY BRONT. T0FTI, NeT® ©IT T Q0T
(F; 20 L) BREWRTIT.

o)

) | oo )| TR = 2T

Q)

1%

elL

2l

DIT DLEF = Tr2

NOTRTTH 11 2.0 FTTCT TROT IR WBed Tetwo TP WEWTR TR 24 o3 Inees
3t Te 5280. BT, YFLs T #¥WT WewTR S 0.50 SO BT FeITR, FoLROWD.

(T = 2 a0 MHERY).

3
BOTRT: 23eDOD NG (T TY) = we 3 5280

&3 24
BHOOT, BROT FJOY = 220 m.
B83003, I ©.303008 BROT EX.0BT
Q ) o =7
2nr = 220

©Fm 2x§xr=220

BTOOT, BROT QALF = mr? =§ x35%=(22 x5 x35)m?
BE BTWT e 0.50 S0 e #$ = (22x5x35)x0.5=0c» 1925

eaa,méz 51

T 5S0hR, DEMT ITs, T = — 203 TORBA.

PO JIAY  GRAw  FTDweN 19 ecm D 9 cm BB, F ITW®  [ING TOENY
BRZE ANTT [Z TOHOD), BRHODTT ILOW FIT ST, FOWRREWO.

RO BIRY  SAd TN 8 cm @I, 6 cm GNF. F 0B FING QAT
BRZE FITOT DEOF T, BRODTT ZROW FIT ST, FOBLROWO.
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30RO ©TORA  WOoMeT, oI, Jed, FTI)  WBY
VP D0W VW ©OT NPION TOORATIY, LIRRORWT
WRET THOFOTBI), W, 5.3 TY SROFLONT. WOTT
BOOHT WA 21 cm sNT [oITT  BSo3LOW
OO 10.5 cm ORONYR, BRONB.85 0
WOINYICL  [OORNY EefleMinlelnle] DALEDF TII),
BTOWIEHERONO.

03 TG W3 wp® 80 cm BT, T BTG nodt 60 km =[TY  WORTAE-TE 83 10
DWTMYY DT, BOTRLF RBNTRY, BBZT?

83 YNNI QUZONYY FOOIPT  YvTTE VB Tos W AW, SORODI), FRHF A
20T JITT WTHE DT WTT DEEDFTY ARODBION ARINTT & [ 33 E2hov)

A)2 Snans B) 7w 3nane  C) 4 swsns D) 7 Swsned

TOTT:

[T 550D, VBT T/, T = = 203 TONBH]

. T FIAY Smne gHwen 19 cm W, 9 cm Ak B ATD FInY SRR 2egE
THTT T TOHADT, BROVILT THIROW FIT R, F0@WRON0.

wHesd BT &, = Ronsd.

3008 ©58 BOH C=2nR

19 cm $xR¥ I3 ©OH =2n x 19 =381 cm

9 cm $xR)Y VI3 TOH =2n x 9 =187 cm

PO FINY TOENRY Beg =38 + 187 = 56 cm

= 2nR = 56m cm [ B3, TFT ]

= 2R =56 cm

= R=28 cm
QT :%gﬁez %zséﬁ@: TN 8 om BB 6 cm SNI. I3 ITH d@grfeé QYeEFT d.ragéé

RDTT DLEETT, TACHTT IR0 [3H ST, F0REWRWD.
©Besd B33 &, = R.
Y Do 2D
©TB00T 83T Qieror R=nR>
8 cm gx@Y B3 Qacrer =1 x 8= 64m cm’
6 cm &xYY FFT Qeror =1 X 67 =36m cm’
DTB [ING QREOFNY BRF = 641 cm’ + 361 cm’ = 1007 cm?
B3, JFT,

7R? = 1007 cm?

= R?=100cm?
= R?=100cm?
=> R=10cm

$eonNOT ©TOP2 WOMRT,  IOTW, JeD, TI) Ty WY Q0W VT WOF NI wooﬁﬁ@ab&
LYRPORTIT LT maaosm ¥ 53 TY 3RcOZCONE. WOMS  TORT mgf@ 21

Page 148|235



SSLC Mathematics Solutions Part — 1 YK

cm 0Ty [o3om  Jaokeomd Jocknsr 10.5 cm ononesy Jeoldh.s: wwh woEnedck
TOoRRY TBCAROWS  DLEFTRY, FORLROWD.

| woreS s FIW E =21 cm I
18e S8 23e B 33 I 43¢ I8 53¢ I
ri=10.5cm rn=21cm r3=31.5 14=42 rs=152.5
A1=ﬂ?l‘12 A2=Tcl‘22 A3=7'I:I‘32 A4=7'|:I'42 A5=7'I:I'52
m (10.5)? n(21)? n(31.5)? n(42)? n(52.5)°
346.5 cm? 1386 cm? 3118.5 cm? 5544 cm? 8662.5 cm?
womwd BIB Dacter =m 1’ =7 (10.5)*=346.5 cm’
30T NG Qacds = [23e FIT DR —13e [ITT DALERF] wHITE

=1386 -346.5cm?> =1039.5 cm?
e AT QAerer = [38¢ [T QreoF- 23 [BT DRALOF]

=3118.5-1386 cm? =1732.5 cm?

3D PONT DacF = [435e JIT QaecdF— 33 JIT QRedF]
=5544 -3118.5 cm®> =2425.5 cm?
QY PRRT DALRF = [53¢ JIT R — 43¢ JIT QRedF]

=8662.5 - 5544 cm® =3118.5 cm?
20% T8 wgE % 80 cm U, B FS oA 60 km wHEQ BTN B3 W 10 ARIAYY

DT, BOTRLFE DHI|RIY, WIHTH?

503 @3W wF = 80 cm

830 WoH C=2nr=2rxn=80mcm

10 Qe0RRYY 0T 8AAT TBRT = (66 x 1000 x 100 x 10)/60 = 110000 cm

23033 B3 110000 110000 x 7
33 A’ogcj #o@gpmfa = = = = 4375

C 80m  80x22
% $9NF WVICNYY HOCIRE GVITE mTedd Ted I AR ook, FDHHFA Lo
TR B3IV DY, ©TT DyeFTY MODITN FHRNGS @ FIR I
A)2 Smsnes B) m swmsnss C) 4 Snsne D)7 Snsns
FEC & = T
o RIPE = o = 2mr

5 QREERE =T 1P
-0

$TG00T A) 2 FRNe:

5.3 2,00 3T 03T VOB HI, FIDORRE DAL

20T :bgcs QT _é)zssﬁeéo DY WTT DHURT FOTROT e.-:sggmd %@mcswgs 20T mﬁssﬂ
‘_é)msosd NOT Q0T FBANZER I WO =0 ToNR BOTT WRHTHAT 303N0T e:e:%gmd
:%)agﬁdd mﬁdaﬁ:ﬁz ‘d@g@)ow’ aaﬁ:&@@d.
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A

o)

(ST
030 0B

Oy
&,

Ty
- “@O@»

FIAE  Qeor T, SiTen 30 oWy (ARIY):
FB8e0n O ) & 1 AT BIF 03T Dowy OAPB wn3 (83, 5.6 Becd).

£AOB o w¢dom 0 ano3ensd.
BBBeonTY  QowRT EResy 3600 swen

23,080 DOTT Daeser = mr
BTOOT, [FEOTHY YwoLRT By 1 BN Swen

2

&08T VOB DACOF =
- 360

BTOOT, [ FEOTHY YworRT deedwmy O swon

2 0
SOV DOBE DR = —— X B = — X 772

360 360
0 $tRRtE YOS DouT Dyerr = s X Ty Q
0 2oecSTR, JROQWLH  HOIT  DORT TOIW YOT
- — x2mr
360

APB Z200mT Qxeeor —»[ OAPB 3,080 s00ma Qzeeee — AOAB o Qaeeor

N

[OAQB R RPWOIT DORT aam;]—} [1'L'r2 - OAPB o $m038 DORT Daeer

~

[AQB VT [ DOTWT Dxeeer ] _>[

.
nir? - APB oz T3 VOB Qyeeer

/

NTRTTH 2 & 4 cm Y EReTR 30" [T WRO3T D0WT DT, FORLROWD.
Tortede WRLTRTIRE WRT SWOTT LV0WE DYLLFTRY, FORLROWD. (T = 3.14 Q0T W)

®Wozes: OAPB o3 3 8259083 D0BwONT.

0
3,030 DOTT DA = — X 1
- 360

=30 y314x4x4="2C ~ 419 cm?
360 3
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WOT SWOIT DOTWHT DALERE
= mr’ - OAPB o5 85030 0T Qacser

= (3.14x 16 - 4.19) cm?

~ 46.1 cm?
TSRO APOT:
60-0 )

X Tr
360 1]

908 ST DOFT Dyeeor =

3030 v 314x4x4
360

= 46.05 ~ 46.1 cm? APpB
wmEOR 3 38 Im@ 21 om @3 LAOB = 120° @8 ug 59 09 Iecord

AYB SZ0omn  Qxeror @, BomeRow0. (1= % QOTH WHR)
TOTRT:

[ ZNOBEI DRLEIF

= OAYB &0,080 2Domz3 Qaceeor — AOAB o Qaesos (1)

BN 0T DOBS DREOF = % X 712

—@x£x21x21
360

—4620m 2)
AOAB o3 &)aesas-‘dabul BOTELRODED

288 510 3Y Bwe0rnod OMLAB «¢o0.
OA = OB
BTOOT, ©0.0.09. FTFANS Tgws AAMO = ABMO

M
~AB o E@os M @3 LAOM = £BOM =60° 4 B
Ol 0
LOAM 39, T = Cos60°= 7= = ~ = OM == cm 60160
LOAM 29, Y _ Sing00 =AM _ V3 AM = 2” cm o
~" 0A 21 2

=AB =2AM = 21/3cm
+ AOAB o Q3erer = % x AB x OM

x 21v3 x 2 = #1802 (3)

441\/— 462x4-441V3 _
4

1
2
TZDOBT DreF = 462 - (88 21v/3)cm?

% 52

[7 R cdmmyte BSoha, 30RS A5, T = % 203 Toneda]

. 20T [IW  SOIT  DORT g 6 cm, $WHOIT DOBT  eesy) 60° T
VTT DALEOF WY, FOWIRROWD.

. ORI 22 cm YT 20T [T WIVPFT LTONT DRCLOF T, TOWILROND.

3. 2.0 NRCIPTBY ANTRB BNYS T 14 cm SN, DT ANTBY VW FOAT DALEOFTI),

BOTEROWD.
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10 cm &xR)Y IBROT 0.0T W) B B0TTY VO ERCITZLD BPEIT. WHO0T YOO
1) ©FRTZL0T 2) ©HTF SPWOTT DOTNY DALDFNTFT), BOWLROWO. (T = 3.14 20T WIR).

2] cm $BOTT/ 2,00 BIBY 2.0 BORY BITIoTHY 60°  FeeIVIVLD BRI 1)
BORAT WG 2) FORNOTW YLOERT GW0IT  DOE. 3) WIVTAT WWH0T YWOLRT [ FNORT
DALEDF TR, FOWIROWO.

15 cm $xOHHT wom [IB 0D WT [ITOTTY  60°
WO0T YOOWRT OTO BT DOT W) VT [TDOW DALELFNTRY, FOWLROWD. (T =
e V3 = 173 203 wd).

12 cm $3 00T FFTY 0w BT $0TTY 1200 eeSTRROLBREIB. YWOLRE JT
DOTT DALVFFI), FORELBCWO. (T = 3.14 Torte V3 = 173 20w wer).

$ReITRHOM BRI,
3.14

15 m P@DINT  PPWOT oW BIT  ByHIT :.'..:.'.:.::f N
v e ?®
HRECHIHT  2.00H Rk HEECIROTE, 5 MevGT RPEPRPIS LR
-
SO0 BB, (233, S.11 D, Feed) .o b g :‘::.::“.':::,:
- -
) HHBI TYR, HOHWBTE ST RSP AAL DR
e @ ¢ e L 4
NG DR, ; 2 .': *v o
L 4
i) Sm @B wsoen 10m Br, euTedRNABY BN .5
BCODWITIT  FTOTT  DACLOFTY, FOBLRWO. =
L 4
L 4

35mm RFNTT [TITOD IJTIRZ, WY, ToSWOT
BRAT. 39, oD 5 WANYDY,  YwTOIRENY, VBB,
AT 10 $259,03T DOBRAFTN 288, 5.1289 SReOATITOZ
QZRNRTI.

1) Bewmdsm 39 3osad N3,

i) TTBOT  BE EOET DOBT DAL TZ,
BOT&LROWO.

WOTR  BRBAAND AR ©woBTRY 8 IRNY,

TRODT. (WY 513, Seed ). 3pWo 45

CMERATLSE  BILERRT  [F  QOW  FPIX, DT

VT FANT IBODI  DRCEVFTI),  FOWILREND.

Fig 5.13
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20T TWOR 0BT eS0T @EFTWITOSTVE N MOBRTRE  YVITIITONYES.

TIOIROTD MRRATAE VBT 25 cm BT BB, TJROOT), AW 1150
3ReSTY wORTT.  Per N oW RO ®Owen N;%M@:ow RN DALEDF BT,
BOWIEERONO.

QOB wHERNTITT  WOBNY 71} DWORLD 2.0 DeTHOFY 80° BRIV $239,080
HDomzg 165 km TRTY  om  IYE, TOWIT.  TWONYIY, DPORT B8 PN
DALEDF T, FOWIROWO.

g 514 TY. Bec0ATVWOZ, 10T WOW eI
BRHOIIN BT FDLTVANTI, BRHODT. BRVTOD B

28 cm T3 B8 BTT QTR g 0.35 ©

30T03 DA [e@Een IAem DuFF? (V3 = 17
QOTH WHA).

Fig 5.14

B $YNIYNYY TOOIRT YoITH OB Te:
R &m003 B3IFY p (RAYY) 3peammy, BROODT G030 DOBT Jaenpra,

A) —x2mr B) —x2mr? C) —x2mR  D)—— x 21R?
180 180 360 720

TOTT

[ 7 csmcie b, 8T SHY, T = o o Toritd]

Lo [BE RRETT 0BT W) 6 cm, RREIT  DORT  EAETH 60" ©TS ©TT
DRLEVFTRY, BOWWROWD.

8003 0 SNDT YMOIT V0BT dasror = X r?

o

60

0 . - <7 12 o2
does 607 SNTOT 83030 2DORT DALERE = —oXT I cm o\
1 22
== X6Xx6 X —
6 7
132 5
=—Ccm A B

7
TORCHY 22 cm BLT 2.0 FZ UIVFFB PN DYCFTI, FoWLROVO.
BID WDFET gont = WH0IT DORT &eeI 90°

B33 Bop C=2nr=22cm
_22x7 7

22
BRI &5 r=—cm=——=-cm )
3063 B ENDT $OTT DORT Qerdr = xm 12
e 360°
90

90° SNTT 033 DOBT Qaerdr = - Xw 1’
122 7,7
N S i

4 7 2 2
_77 2 A
=—cm

2,00 NRCRTTY AWIT S¢S ZR) 14 cm SNTE. DT AVITY O FRAT D3eeorT™y,
ORI ROWO.

NROIRTH QNTT B[O VTT SN
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- BBT &, (1) = 14 cm
QNTRB Boey, 1 rotody Bys dees = 360°

- DIDTS oK, SHWTTY BHRT BoeH = 22 X 5 =30°

8005 0 SNDT YOS DOBT Dyr = - xa 1
~3pes 30" SN $OIT DOTT QAo
= 2 2x14x14
360° 7
= = x2x14x 14
%2 7
= S x22x7
= %54 cm?
10 cm $xR¢ FTIOR w0 R FBIoTTY VOWIRETTR,0 IRWIR. RN0T Lo

1) OFHOFZOOR 2) BT JROIT DOTRT DEFIFNT, FORDROWO. (T = 3.14 20T WL2).
8@ &% =10 cm

©HT FTAOWR) LWOB|REDS dees = 360° - 90° =270°

©08 FFNOTT Dyerer =

=§x 3.14 x10x 10 =75 x 3.14 cm?

=235.5 cm?
vowdees AAOB og® OA =10 cm, OB =10 cm

AAOBcH aerer == x OA x OB

= 1/2 %10 x 10 = 50 cm? (1)
OTNR FDOBY VORTBRES eI = 90°

X7 12 cm?

[OlaL
03T Do
0O

OTH H08T DOBH DALF = 3‘2‘(’) x7 12 cm? B
= ix 3.14 x10x 10 =25 x 3.14 cm?
=25 x3.14 cm>= 78.5 cm? )

O BIFNOWT ReEF = (2) — (1)
=78.5 cm? - 50 cm*= 28.5 cm?
. 21 em SERBT 1.0% FFRY 00D 0RF FFEOTTY 600 BpcSTHOL HRHIT.
1) so%8 g
2) 30TNOW  VOIRT  WOTT DO
3) BTRT RNOT LVOLRE FFLOWE DYLLIFTTY, FOTELRWO.
B3 8 =21 cm
(1) 30%3 g, AB = —— x 2nr
=22 x2x2x 21
360° 7
==x2x22x 3 =22
~30%T wvi3 AB 22 cm.

(2) ABB3 %055y c0otBRmS 8063 = 60°

60

60° 8063 LVOROBRDT FWOIT DOBH DAeeOF = - X1’ em’
=2 x Zx21x21 cm?
360° 7
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=%x22x3 x21 cm?
=§x22x21 cm?

=11x21 cm?

=231 cm?

% 60° ey GLONERES 03T DOBT Hyeror 231 cm?
(3) A AAOBaD aeror =L x (OAP =L x 21y

4413 5
= cm

4
PWTRT T YOOLITIRWR 33 3DOTH DALLE
= 32R0TT DORT BRI — BT &gz AAOBOD Daecor
441x/§)cm2

= (231 -
15 cm $mQTBE womd FIE womd R [BIeomTY 600 EReITT 01 SRR,
mz@ozs VO OTH azg NOT B WP se)gaaow ;Dacse?m*md FOTRLROWD. (1T = 3.14 Tone
V3 =1.73 2ot wer).
B3 8 = 15 cm
AAOB o9 £AOB &3
2A=2s/B=60°[""OA=0B=15cm]
- BRI bz AOB o Qaesds
=L (0AP=Lx (157
225v3 5 225%x173

cm’ = cm

@8 Dow

4 4
=97.3 cm?
AB R 308%) (odmnms 63 = 60° s aca

60° 3RERT) CODTRIS 03T DOBH Decor =% x7 1% cm?
9y (3.14)x 15x15 cm?

360°
= % x 3.14 x 5x15 cm?
=1.57x75 cm?

=117.75 cm?
VT [FDOBWS DAOF= OO WYO0IT DOTWH DALF — TIPI IOV AAOBoO®

QAL
-0

=117.75 -97.3

=20.4 cm?

03 waggaocscs DACEIE = s@::sp DREEVE — o weg@)ocscs DRCEE

=n1’-20.4 cm?

=3.14 x 15x15-204

=3.14x225-204=706.5-204

= 686.1cm?

12 cm _é)z:éésd:d :%gzsg 2,00 asasa‘g) %eogcscg 120° %@eswaﬁ:&o&bmd@d QVOERT WRITHRI

HZ DoBT DyererEy, IoRELRRO. (T =3.14 e V3 =1.73 aom: we).
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SE3 g r=12cm
AB | OD &¢0ox0.
= ODcd» AB o, ©QF=dEs.

=>2A = 180°-(90°+ 60°) = 30°
AD

cos 30° =—
0A

z§=%zAD=6\/§cm

= AB=2x AD=12vV/3 cm
. o_ OD
sin 30 ~ oA
>1=-250p=6cm

2 12
AAOBoS Qageer =2x AB x OD
=21 X 12v/3 x 6 cm?

=36v3 cm =36 x 1.73
= 62.28 cm?

VT SWOTT DOR WOLNBRBB EReS = 120°

120
L OFD 0BT DOBT DALRE = xm 1 cm?
-0 36

00
120° 314 x 12 x 12 e
360°

= Ix3.04x12x12 cm’
3.14x 4 x 12 cm?
3.14 x 48 cm?
150.72 cm?
- OTOBT DOTWH DACRE = OFTO WP0TT DOTT DALLF — AAOBoD Qaesas

=150.72 cm?-62.28 cm?
= 88.44 cm?
15 M RTINTHHT 3PTTITT 20T eI a’%mscs Mdoﬁgcﬁow 2000 zims% %:z.:’»do&raozsa:cl

5 mevgn IRRow 3E. (8 5.11 &, Ieed)

(i) BT TRy, CARNTTT  FyTTT NS DeEE,

(ii) Sm =0T wBwen 10 m I LOVABRNATY TN HECLWTDTT  ZTORT QLT
BOTEROWD.

B[ LPI(WH)ON Wi = 15 m

BT (TN W) r=5m

DTN, HRIODY FIWLRITOOT WD &[T

BIFFLRNBR, [ RDe00TT.

W FEOINT NS S = 5 m.

(1) BTDTOI0 FHoeo3NT AT DACEIE

_mr?_ 314x5% 785

4 4 4
=19.625 m* )
(i) B3 wpED, 10m SRR BT Fig. 12.11
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2 2
SSocoioms ena Lagror = = Lo BLAX10°_ 314

4 4 4
=78.5 m?
ézs%ﬁ O TITOT Rl

=78.5 m*- 19.625 m?

= 58.875 m?
35mm mémdm 5@@3&66 mswm% 23% S0SONOT RIBT. 23% 3080 5 mésmfag

QTO3RENA, FIV), FTT 10 §23003T DOT/NTRN 8T, 5128 SRCOATITOZ DFONAT.
(i) Bemordw 239 3080 w3, P
(i) BSBBOZ B WOIT  DOBT  DRLOFIR,
BOT&REOWO.
ARG FoB =5
DHRB Wi =35 mm
- w3 ©¥d r =352 mm
(1) Bezon e3¢ 3080 Ng 2
= TS WIS (TOQ) + 5 WANY wogy Fig 5.12
=2n 1+ (5%35) mm

22 35

=(2x2x2%)+175 mm

=110+ 175 mm
= 185 mm
(ii) &zo,083 Domny "o = 10

2
TB03ROT §2I03T DOTT DagreF =
i 10

EX(E)Z 22 35 35 3850
— 2 :7X2 2 — 4
10 10 10
385 2
= — mm
4

WO BRBOZD A ©woBTBY 8 IQNYI), BeodT. (8T 513 W, JeeR ).
3o 45 cmEmAOB?  WTLRRSB BT Q0W DA AT ONFTD RN IBLT

@aeswdab@l BOTEROND.

Fig 5.13

3RBODYB IQNY Bos, = 8

w0 WEsRmen &%, =45 cm

28, Qe
OFT FINY IWIT DAEEF = 3BV <o,

2 Z2x45% 4550 22275
r -
ooz = = cm? =795.5 cm?
8 8 56 28
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20T TWOR 0BT eS0T @EFTWITOSTVE N MOBRTRE  YVITIITONYES.

TIOIROTD MRRATAE VBT 25 cm BT BB, TJROOT), AW 1150
3ReSTY wORTT.  Per N oW RO ®Owen N;%maemw RN DALEDF BT,
BOWIEERONO.

MEATHT YOBISHOOT GO0LRTT
$Im08T DoBT &ees = 115° i B
MoRTRT YOTITET S =25 cm
MEATHT YOBISROOT GO0

115°
9,080 DOBT Qxerer =— xm1” cm’
i 360

115° 22
= xZ x 25 %25 cm?
360° 7
23 22
=22 %22 x 625 cm?
72 7
23 11 158125
=2 x=x 625 cm? === cm?
36 7 252

158125 5 _ 158125
cm” =

QDT 3TN sdzé)r{ra@:oai 2,8 DRCRE =2 X
) ] w & 252 126

=1254.96 cm?
QOB wHEPNTITT  WOBNY 71} DWORLD 20T DeTHOFY 80° BRIV $239,080
DordBY 165 km TeTE  Fomd  HYED, TODITT.  TETONG), DPOMST B3 LRNT
DALEDF T, FOWIROWO.

fezmzorsy) O IYTI.

Qe BORB B¥T BROY) BIT Sewond. r=16.5 km
BBOOT YLOWRT $2OTT VOBT dned = 80°

DETT 39T TTWB QALEDF = GI,0TT DOT/T DACEF

o

80
= xm r* km?
360°

= g x3.14 x 16.5x16.5km?
- § x3.14 x 272.25km>

= 189.97 km?
g 514 TY. Bpe0ATOTIOE, 2,000 OB BT BROTOID BT FRITANYIY,

BROOT. ZR0ICH SxmF 28 cm  ©B3 [ ¥BS WewTR e 035 O TVHO3
QTR FRF Inom DBFT? (V3 = 17 20m wek).
D DTINY 0L, = 6
Hoens Be0toDd &%, =28 cm
OTFS T8 =de 035/ cm’

360°

BEO3ROTD &2WOTT DOBT ReTT ©ed == =60°
AAOB o9 OA = OB[ 2.0T¢ & 3T Swned

L 2A=2B=60°
sxommEd ogor AAOB 0 D3err = Lx (0A)?
.
_ ?X (28)2 Fig 5.14
=1.7x7 x 28
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239,088 Do OACBoD DAgeos =
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=333.2 cm?
—x (287

60°
360°

X7 2 cm?

X%x 282 cm?
x22x 4x28 cm?
x22x 2x28 cm?

= 410.67cm?
DTRIT DAeeE = E23908T D0® OACBOD Qaeeor - Sz AAOB o Qaeeor

=410.67 cm? - 333.2 cm?= 77.47 cm?

L6 QTATY ) Qreror =6 x 77.47 cm® = 464.82 cm’

L OTE BREL IR we) Dede = 464.76 cm’ x e 0.35 /em’

=2dr 162.68

88 IYNIPYNYY ROC3T emgdﬁ VD Tod:

R 5008 BIBQ p (BIAYY) dreamm, Beo0Hs $5080 D0BE DACOrD,

A) —x2mr B) —x2mr? C) —x2mR  D)——x 21R?
180 180 360 720
e

p 46T BROOMT GOTT DOBT DALF = X R? cm?
p

Il
Wik RO R

2 P
X R? X = = — x 2mR?
360° 2 720

$53003 9083 (D) - x 2mR?
-0 720

5.4 Brel2T smsms@@m SRLEDT

YK

LOTRTTE 4: 283 51589 3pc02TT0E, RTRT 07 56 m wTHm ABCD (P5:cs 2wy Tos
DTR YOBNRYY ATW [TYFPCT Te  TeRWNLE. FT]WOT T TS 0T  PHRTT

Ty Toas FOFNLY GeADT Word O ST Ie TX Tene Tey ToXNY Wiy aam?mfsﬁ

BOTHLROWD.

TOTVT: TLY ToAT QAF = 56 X 56 m’ (1) A
OA = OB = x Q0¢80T ReaN3O

sgood, x*+ x> =56

=2x2 = 56 x 56 e
=>x2 =56 x 28 )

=i, OAB :%)méoéd OB DREEVE = %xnx2=ixnx2 b

= ~x = x28x 56 [ #0esSes (2) 003 | 3)

3 AAOB o dreros = i x56x56 m*[ ZAOB=90°] (4)
©3003, ABBe T0ad Derr = ze—:xzsxse —ix56x56) [ 3) — (4) ]
= 1xsex28 (2 - 2 )m?

4 7

= 1x56x28x - m? 5)
4 7

Q3e oes, amqom TR TOAT QACCOF

= ix56x28x gmz (6)

B

56m
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1 8 1 8

5003, et Do = (56% 56 + Sxs6x28x  + Sxsex2x ) [ (1) +(5) +(6) ]
- 28x56( 2+ 2+2)

7 7
= 18
- 28x56( =)
=4032m?
Taswred Qe i), Laeres = [OAB $e0083 DomB Qaeeer + ODC 829,088 DoBT

Qreds + AOAD o Qxesos + AOBC o Qe ]

_ 90 22

=20 ¢ 224 028x56+ —— x 22 x28x%56 + - x56X56-+— X56X56
360" 7 360" 7 4 4

= 22x56+ 22x56 + 14x56+14x56

=56(22+ 22+ 14+14)

=56(22+ 22 + 14+14) =56X72 = 4032m’
rRESH 50 ABCD o3 14 cm RS woth (PERas, 88 516 89 eechieens
NOoHT aam;aiaﬁ:& BOTDELROWD.

ZomeS: ABCD R85 Qxeror = 14 x14 cm’= 196 cm

BeoieoD FIE WF = — = Tem

A B

= .
BBO0T, TS [VIT &%, = S om
22 7

7
Zx-x-=
7 2 2

STBOOT, WO FIB DAEF = W = Z om?

53003, Ty FFRG Daeer = 4 x - = 154em? L

©B00T, PODRAYAT TOONT Dacrer= = (196 — 154)= 42cm’ Fig 5.16
wommsE 6: ABCD cin 10 cm tp@mbmy @Psmnd o3 3o P85 wmEy) SEmnhEos

e.—ozsyaegasa‘»& VTV, @¥Z 517 T RBdRAVIT asmam*aammm& BOTRROWD. (1T = 3.14
NOTH WH)

C

A B A B

+ .

D Fig 5.17 ¢ D Fig 5.18 c
Qaeees I+ Qaeeor I = ABCD 03 Qaeeor — 5 cm $OT0E OTW OFFBING QRCEE
=ABCD o® Q3eor — 5 cm ST JF3 Qyeor = a’ - wr?
=10 x 10 - 3.14x 52=100-3.14 x 25 =100 — 78.5 = 21.5cm?
Qxecer I+ Qagrer IV = 21.5¢m?
BBOOT, ODRRVAT HTFIB Daceer= ABCD o Qaeeor — [I+ 11+ I+ IV] T Qaecor
= 100 — 2x(21.5)=100 — 43 = 57cm?
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e.-aa,msz 5.3

YK

[ A cmeyce EoRR), BRET TGY, T = = 20T TORHA]

wg 519 09, PQ =24 cm, PR=7cm x5 'O
3 BEeoTTTT vplewIatoloblin] Gono DRLEDF TR,
BOWI&HERONO.

88 520 TY, Fom O BT TR  DFFOLLOD
JEY  ewnsd  F@en 7em DI 14 cm 9h. DB
£AOC = 40" 38 $33Q RONTT NG DLRFBTD,
BOTWILROWD.

wg 521 T, ABCD o» 14 cm o2,

WPFNT ) APD Tone 03w R ©5Fmgness,
RORRRVAT LONT DALEDF VI, FOWEREWO.

63 522 09, 12 cm RBDODT  IDRD 0%

OAB o 3on 'O &, 3ecoTmoneddeom 6 cm
S OTOT 2,00 R,85900 BORB/, P03
RORRRVAT LONT DALEDF VI, FOWEREWO.

(0]

\e

12cm B
Fig 5.22
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5. 83 523 09 3Rc0amB0d, 4 cm REHY, WO
P38 T3 edeng 1 em  ImODT  II

BHFFIIZY, W, 2 oM DR/IIVT 20T BIBI),
BIONT. WP YVVT LNT DALEDF T, TOWIRROND.

6. 83 524 TY Spe0aHIOZ, 32 cm SBOT [ TYFTT
BRI BROFONY 20T AR SFWBI), DFTY
e, WIT PNTY 20T DTVITIZ, BRRT. NP
DALEDF T, FOWIROWO.

7. w8 525 09, ABCD P33 madads wvg 14 cm.
B [FH OB DRD  [INYY QTR  IRT[EN
BoFTOZ A, B, C &) D 3e0Tmoncdss SRS
BINIR, DIOT. PODRRVIT LONT  DREEDF T,
BOWI&EONO.

Fig 5.25
8. u3 526 09 aBPR W WORAE DONY OFFRTROCIDT  LUE BHDJ,

=
BTN,

Fig 5.26

RTRW &¥ TRPOIT TeawDORNY ST BT 60 m 3T ¥y BERBROT 106 m WFRT.
s I3k 10 m onodgs

) 93T ed ©ouT WIuwe Lud IFT BRT

i) 888 TPT DRDFITY, FOWILROWO.
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9. w8 527 8, O Feomatds [P AB 0 CD ned
TWOFAT ©OWTNHH  WANTINE. OD o3 w33 IZF

mé:dmﬂd. OA =7 cm &T38 ¢ROPRRPIT  Pons
DALEDF T, FOWIROWO.

Fig 5.27
10. ABC =mzbema  $pbwd Qaersy 173205 cm’ 5

BNT. TS IPPBRT JON WOTNIR, FCOTONLRFROR
T SPPBRT  RIWIT  WFFBR, SBHOT  LOBRHOW
BIID), HP0T. (8, 528 Jeed).  RODRRVAT

PRNT QALEOFB/I), FOWHREWO. (T = 3.14 =T V3 = ‘
1.73205 Q0T w¥). ) '

1. 2.00 0T 30NITY, 7 cm SRTH, BROVTI
200 B[ITTTT  DTANYI, [RAWS. (8, 5.29
SRcR). TTRHT YT LONG DALEOFFT), FORELRBOND.

12. 530 =339, OACB® O 303z, TROHTS
B, 3.5 cm SWAHIT I WBDFFFHNS. OD =2
cm $TT 1) [T WDFFE 1) oDRRIII PN
DALEDF T, FOWIROWO.

B Fig 5.30 o
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13.288 531 39, OABC @3y OPBQ &3 #B303r3sng Q
eﬂoss@mﬁd. OA =20 cm <33 ¢RODRRPIT LN
DACEDF T, BOWLROWD. (T = 3.14 Q0T WFR).

C

4.8z 21 cm @3 7 cm 9@ 0" 303
RO DFFeOQEOD B[ INY 30INW AB 2 CD (88

532 &, dwe@). ZAOB = 30 =38, W¥ITY
RORRRYAT LONT DALEF BT, FOWIEREWO.

Fig 5.32
15,88 533 09, ABC o 14 cm 8xm¥ =
wHPFTNS B BC mssmﬁdmoé 20T
OPFBIID, FVQT. PODRRVIT  IONT DEEF TZ, B
BOWIEEONO.

16.288 534 09, 8 cm guéwmd BRODDVT AT e
BATEING RS mmsé BOONT améxdaﬁaoi
BOTEROWD.

8cm

Fig 5.34
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TOTT 5.3

[ R cinmdie wdoh, S0TE TG, T = o omh Tords)
. w3 519 89, PQ =24 cm, PR =7 em 33 "O' FZieomgmmnd eobrevid s
aam;da‘»ﬁl BTOTDLROWD.
PQ =24 cm & PR =7 cm
2P =90° (v3F SB3 deex)
~ QR $pouT HFoF = [IT TF
QR*=PR* + PQ’ [A PRQ 39 FForiets mmoeodd ©5e0]
= QR?>=7%+ 24
= QR2=49 +576
= QR?= 625
= QR=25cm
S RIT S = 22—5 cm
OEF [TE DRCEE =nTRZ
2225 25

_ X5 X>- 13750 m2

2 56
6875
= ? cmz = 245.54 sz

APQRS &aeror == x PR x PQ

=§x7x24cm2

Q

Fig 5.19

= 84 cm?
~ROORAVAT Nt Qaeter =245.54 cm” - 84 cm?
=161.54 cm?

6875 6875—2352 4523

[ogme — = -84 = =
. WY 520 TY, %om O wBIT TR DFFeoRH FINY A Fwen 7 em w3y 14
cm 83, 33 LAOC =40° =33 W3RY moﬁ:ﬁ@s Ponc aam?dagl BOTWIBROWD.

W B33 & =7 cm

BRT BI3 & = 14 cm

23,0838 VOB YLOLITIPRS §ReIT wvd = 40°

= cm? ]
28

40°
OAC &%0338 0BT QAeeer = — X 17 cm’
-° 360°
1 22
=-x=x 14% cm?
‘i 7
=5 x22x2x14 cm?
_ 616,
9
40°
OBD = 32,030 20035 Daeer = — X 1” cm’
- 360°
1 22
=-x=x7* cm?
9 7

1 154
:;X22X7CI’I]2=TCIH2

- gecdRReOy ONRT Dyecer
= OAC &%0,080 2DorT Qaeer - OBD = 83,030 200RT DAecor
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616 154 2462 5, 154 4
:T—T cm™ = cm=Tcm

. ¥g 521 9, ABCD oo 14 cm @n)y @Psmnd 2y APD Tone o nsd
e.—oz:?aegﬁ%d& ROIRRYIT PNT agqcm?asa‘»& BOTHLROWO.
BT oINS W¥E =14 cm

BRERTE DAT ©$3 =14 cm

S OTERIT & =7 cm

R8T QReeor =14 x 14 =196 cm’

nR?
ORFBIT DACDF = ——
-0 - 2

A B

DTB VFERIRG Qecor=2 x 77 em’ = 154 cm? D — C
- RCBRRLAT NG Dyerss = 196 cm? - 154 cm?® = 42 em? e

L WY 522 38Y, 12 cm mRDBABT  FHwm s OAB o 3or 0" =,
éeogmm%&raow: 6 cm _%acs:a WO a‘%)gwdd soswmol NS0T, BHRRYIT Ponm
DRLEVFTRY, BOWWROWD.

OAB 2,030 FR0zRE> 8502

BTOOT TEO3ROTD eeIT ©¥d = 60°.
BB e =6 cm.

Reoemoad pbwd wem = 12 cm. k‘“"
Aehemms YPEG Dyer =12 (0A)?

=% (127 =V3x3x12= 36v3 cm?

0]

: 2_22 5 _22x36
JBT Qreces =1 R = X 6 =— —cm A 12c¢m B
=72 m? Fig 5.22

7
60° 8ReT YLOLNT|IRWT $2WOTT DORT DALEF

X7 12 cm?

3160022
= -xZx 6% cm?
6 7
22x6 , 132
Cm = oe—
7 7
o ROBRRVRT NT QRLEF

= ABNPT GIOBT DAL +TIFT DA - SPIPWOTT DOTBT DALEOE

=(3 6V3 + ?) cm?

. u3 523 BY Inc0ahod, 4 cm WIBRY oD PIX T BededY 1 em JIBI
53 UBTFI[H, DY, 2 (M DIIDT 2.0% I, IO, BPBH QOB RNT AYLLFTRY,
O ROWD.

BT oINS W¥E =4 cm

B3 8 =1 cm

P33 QReeer = ()’ =4=16 cm’

cm?
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2

T20IROT WRTFFIT Daeter =%cm2

22 .2
R = .
4 14
11 5 22,
“ 4 BITEING Wi, NAE =4 X —cm” =— cm
o -5 14 7

22 22
33 axeor = mRPem’ == x 17 == cm’

5007 $304T Rne Ly axerr = (2 +2) ome

- %cm2 D Fig 5.23 ¢
o RO RRYAT PenT QeEFT = 2TOBT QAEEDF -sgam Fonng 283D DREEDE
(16 — ﬁ)cm
[ 112-44 2
B ( 7 )cm
__ 68
=—cm?

7
. ¥ 524 TQ S2Rc0ahToZ, 32 cm FRAWLE FTHOT eI BeDECHY womHd BILRT

_%z;:z:wmol msawg RIS POV PINTY 20T amﬁxwm‘% TR, ATAIT N2CLTTN, TORLROWD.

Radius of the circle = 32 cm
AD 338500, BZ5eor O Bwes o90a.

= BD=—
AD ot ahpgess sNdmEoos
~ B33 &%, AO =ZAD
> 3
= 2AD =32 cm

= AD =48 cm
AADBo®Q,

AB’= AD? + BD’ [&jmoriets eods I3 ]
= AB?= 48> + (22}
2
a_ AB?
= AB*=2304 + -

= ﬂ—2304

AB2= 3072 *0
= AB=32vV3 cm
V3
AABCo® daerer === (AB)? B D C
- (32v3)
=768v/3 cm?
T[IT Qaeror = nRz——X 32x32 =
SR pito] DREEVE = waga DREEE - AABCo DR EEE
- (22328 ~ 768v3) em?
. ¥Z 525 09, ABCD P33 a8 ovg 14 cm. 32 F3IR 00on e HIACY

adzzabcl mssmn BormIoZ A, B, C =33 D deommenads T, :%gmm& HBRT.
GROIRRYIT PNT &gm;&iaﬁ:& TOTHELROWD.

22528,
cm
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PIT oRVDT @¥E = 14 cm
- B8RO FIF &, =— =T cm
ABCDuR35 asetor = 147=196 cm’

2
HBHTFEIT DacOr = % cm?

22
TX7? 154 5 77,
= =——cm’ =—cm

cm2=""
4 4 2

54 BRTFINY i) Darer = 4x 2 om?= 154 om’

o RO RRYAT PenT QyeedF

= ABCD 3030 Qe - 4 BDJPFING 2, DALE

=196 cm?- 154 cm?
=42 cm?

Fig 5.25

. WP 526 TY, QWA DI wORRE  BANY @d?%@gﬁddg&w 83T wzsasag BTN,

Fig 5.26
QTB> 0¥ TRROST e aMDORAY AN TS 60 M H3) ¥ T3k 106 m WHIB. L33

TFR 10 m ¥RoZ3
() ©TT w¢ wous WILe LT IFE TweS
(i) 28T IPT LSy, IOWLROWD.
H G

E F

o o'

D C

-

A B
Ton @no =10m

ARPOIT JeaSny IR 300 DE = CF = 60 m, 2572088 BF3 v = 106 m
29 FFF &y, r=0D=0C=2=30m
%0 338 &% R=0A=0B=30+10m=40m

AB=CD=EF=GH=106 m
(i) &8 wous Ww3ue LuE IFPE &3 = CD + EF +2 x (08 ogy I30 ev8)
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=106+ 106 + (2 x xr) m
=212+ (2xZx30)m
= 1320 2804
=212+ —m o m
(ii) W8T IFT Qyeeer

= ABCD o® aeear + EFGH Qaecor +2 (300 37 S0 QReer ) -2 (8 0FF $B3 QReeeF)
2

:(AB><CD)+(EFXGH)+2><("TRZ)_QX(%) 2
= (106 x 10) + (106 x 10) +2 X%(Rz ) m?
= 1060 + 1060 +§x7oo m?

=[1060 + 1060 +( 22 x 100)] m*> =[2120 +2200] m?

= 4320 m’
83 5.27 89, O $03BOHT IIFY AB B CD rish HTIT ©onTAKS HFRwens. OD

o3 283, wﬁg mﬁmﬁd. OA =7 cm sT3 RODRRVIT ZONT DALCFBI), FOBELROWO.
T3R8 %30 &% R=7cm
@ 92 )
_7
wE [IIT G 1= S cm
ABCA o3 8= 0C=7 cm
ABCASDH o = AB=14 cm

ABCA o Q¢eF = x AB x OC
=% 7 x 14=49 cm?

deg B33 oaeee =mR’=Z x 77 = 154 om?
AT OTE BIT DAcF = % cm’= 77 cm?

77 .
238 .30 QeE = 1r’ =272 em? Fig 5.27
FORRAVAT TONT DL0F

=TRT OTF [T Qaees - ABCA o Qaeres + w3 B[ITXD QReEOF
= (77 - 49 + Z) cm?
2

154—98+77 )
T )

_ (133 ’
=(%) em
= 66.5 cm?
ABC =30 YA &3;3@&‘9?@ 17320.5 cm? =03, T T ESQOK 2:1)0::’)37{@??630l

BeoTERNEREROR Tord FHRT RTOAT WFFRT, SBN0T wOTROW FITR, SRR, (8T
528 ReeR). RADRAVAT NG DRCRFET, 0WLROVD. (T = 3.14 V3 = 1.73205
QROTH WHR).

ABC zom Aseem &ghe LA =24B=2C=60°

29 60°8pe00T DTFWT 3 WOTT DOBMPES

AABCod aseror =17320.5 e’ ‘

=% (AB) = 1732055 “

= AB? =17320.5 x 4/1.73205
= AB? =4 x 10*

Fig 5.28
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= AB =200 cm

BI3 S, =22 ¢m =100 cm
- 2

$030 DOBT DaeroF =
- 360°

=§x3.14x 1002 cm? =%><3.14x 1002 cm?
_ 15700 5
—TCHI

= 3 $W03T DOBRY Daeer =3 X = 15700 cm?
RIRRYIT NS DeeeE = AABCo® DREEE -3 gméosd DOBNS DREEE
= (17320.5 - 15700) cm?

=1620.5 cm?

X7 1> cm?

15700

LOR (PHRROT ITIFRY, 7 oM SHHD) BRONHLE WoWT FTITTE HTFANYER FRRWT. (13
5.29 3acR). scswgw YOO FRAT QLTI FOWLROWO.
BBy o8 =9

BIXROW FIT = 7 cm

B3RO WHODNY 3 JIRYEI
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